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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publica-
ción, de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo 
de 2007.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/115025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas ayudas para gastos determinados por 
razón de la distancia entre el domicilio familiar del 
becario y el centro docente en que realice sus estudios o 
el centro de trabajo en que realice sus prácticas, corres-
pondientes a las convocatorias de los cursos 2005-2006 
y 2006-2007, se han concedido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/115026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas ayudas para gastos derivados de la resi-
dencia del alumno durante el curso fuera del domicilio 

familiar, correspondientes a las convocatorias de los 
cursos 2005-2006 y 2006-2007, se han concedido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/115027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas ayudas para gastos determinados por 
razón del material escolar necesario para los estudios, 
correspondientes a las convocatorias de los cursos 
2005-2006 y 2006-2007, se han concedido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/115028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas ayudas para gastos derivados de la matrí-
cula de alumnos de estudios universitarios en centros 
públicos y privados y del resto de alumnos que cursen 
estudios en centros estatales, correspondientes a las 
convocatorias de los cursos 2005-2006 y 2006-2007, se 
han concedido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.
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184/115029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas ayudas para gastos determinados por 
razón de la condición jurídica del centro docente y de 
su régimen de financiación, en el nivel de enseñanzas 
medias, correspondientes a las convocatorias de los 
cursos 2005-2006 y 2006-2007, se han concedido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/115030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos son los alumnos beneficiarios de la exen-
ción de los precios públicos por servicios académicos 
universitarios por su condición de miembros de fami-
lias numerosas, correspondientes a las convocatorias de 
los cursos 2005-2006 y 2006-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/115031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas becas generales de movilidad con residen-
cia, correspondientes a las convocatorias de los cursos 
2005-2006 y 2006-2007, se han concedido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/115032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas becas especiales de movilidad con resi-
dencia, correspondientes a las convocatorias de los 
cursos 2005-2006 y 2006-2007, se han concedido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/115033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas becas generales de movilidad sin residen-
cia, correspondientes a las convocatorias de los cursos 
2005-2006 y 2006-2007, se han concedido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/115034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas becas especiales de movilidad sin residen-
cia, correspondientes a las convocatorias de los cursos 
2005-2006 y 2006-2007, se han concedido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.
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184/115035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Congreso de los Diputados aprobó en la Comi-
sión de Cooperación Internacional para el Desarrollo 
una Proposición no de Ley, con número de expediente 
161/1879, relativa al impulso de proyectos de codesa-
rrollo en los principales países emisores de inmigración 
ilegal (20/09/2006).

Con relación a esta Proposición no de Ley se formu-
lan las siguientes preguntas:

¿Qué nuevos programas de codesarrollo está desa-
rrollando el Gobierno?

¿Qué presupuesto hay previsto en 2007 para proyec-
tos y programas de codesarrollo?

¿Qué presupuesto dedicó el Gobierno para progra-
mas y proyectos de codesarrollo en 2006?

¿Qué medidas está tomando el Gobierno para ase-
gurar la coherencia y la coordinación de las políticas de 
inmigración con las de cooperación para el desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Congreso de los Diputados aprobó en Comisión de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo una Propo-
sición no de Ley, con número de expediente 161/1878, 
sobre medidas para lograr un mayor esfuerzo de la 
cooperación española destinada a aumentar los recursos 
de la educación en el mundo (20/09/2006).

Con relación a esta Proposición no de Ley se formu-
lan las siguientes preguntas:

¿Qué porcentaje de Ayuda Oficial al Desarrollo 
bilateral bruta va a dedicar el Gobierno en 2007 para 
educación básica?

¿Qué porcentaje de Ayuda Oficial al Desarrollo 
bilateral bruta dedicó el Gobierno en 2006 para educa-
ción básica?

¿Qué medidas está adoptando el Gobierno para 
impulsar la «Iniciativa Vía Rápida de Educación para 
todos» con el fin de alcanzar los objetivos del milenio 
en materia de educación?

¿A qué países va a ir destinada esta contribución de 
la «Iniciativa Vía Rápida de Educación para todos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Congreso de los Diputados aprobó en Comisión de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo una Propo-
sición no de Ley, con número de expediente 161/1876, 
sobre medidas para sacar de la miseria a 25 millones de 
productores de café, de cara a la próxima reunión de la 
Organización Mundial del Café (20/09/2006).

Con relación a esta Proposición no de Ley se formula 
la siguiente pregunta:

¿Qué medidas está preparando el Gobierno, en el 
seno de la Unión Europea, para sacar de la miseria a 
25 millones de pequeños productores de café de cara a 
la próxima reunión de la Organización Mundial del 
Café?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
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tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Congreso de los Diputados aprobó en Comisión de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo una Propo-
sición no de Ley, con número de expediente 161/1798, 
por la que se insta al Gobierno a suscribir el manifiesto 
firmado en Addis Abeba el pasado 13 de mayo por parla-
mentarios del Foro Parlamentario Europeo sobre Pobla-
ción y Desarrollo (IEFPD) (28/06/2006).

Con relación a esta Proposición no de Ley se formu-
lan las siguientes preguntas:

¿Qué medidas está adoptando el Gobierno en rela-
ción al manifiesto firmado en Addis Abeba el pasado 
13 de mayo por parlamentarios del Foro Parlamentario 
Europeo sobre población y desarrollo?

¿Qué medidas se adoptarán y qué presupuesto irá 
destinado en 2007 a sostener políticas de apoyo al dere-
cho a la salud?

¿Qué presupuesto se destinó en 2006 a sostener 
políticas de apoyo al derecho a la salud?

¿Qué medidas se adoptarán y qué presupuesto irá 
destinado en 2007 a fortalecer los sistemas públicos de 
salud de los países empobrecidos que integren políticas 
de género?

¿Qué medidas se adoptaron y qué presupuesto fue 
destinado en 2006 a fortalecer los sistemas públicos de 
salud de los países empobrecidos que integren políticas 
de género?

¿Qué medidas se adoptarán y qué presupuesto irá 
destinado en 2007 para reducir y mejorar las condicio-
nes de salud, vida e integración de las mujeres y niñas 
con VIH-SIDA?

¿Qué medidas se adoptaron y qué presupuesto fue 
destinado en 2006 para reducir y mejorar las condicio-
nes de salud, vida e integración de las mujeres y niñas 
con VIH-SIDA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Congreso de los Diputados aprobó en Comisión 
de Cooperación Internacional para el Desarrollo una 

Proposición no de Ley, con número de expediente 161/1698, 
relativa a la necesidad de adopción de medidas extraordina-
rias en la región de Katanga, República del Congo, para 
contribuir a paliar la alta tasa de mortalidad infantil por des-
nutrición en niños menores de cinco años (28/04/2006).

Con relación a esta Proposición no de Ley se formu-
lan las siguientes preguntas:

¿Ha realizado el Gobierno algún tipo de medidas 
extraordinarias en la región de Katanga (República 
Democrática del Congo) para contribuir a paliar las 
necesidades alimenticias básicas de la población refu-
giada en dicha región? En caso afirmativo, ¿cuáles han 
sido estas medidas?

¿Ha colaborado el Gobierno con el resto de países 
de la Unión Europea para habilitar una ayuda de emer-
gencia para cubrir las mencionadas necesidades ali-
menticias básicas de las personas refugiadas en la 
región de Katanga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Congreso de los Diputados aprobó en Comisión de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo una Propo-
sición no de Ley, con número de expediente 161/1686, 
sobre la emisión por el Gobierno de un informe no vin-
culante para informar sobre los instrumentos de la 
cooperación al desarrollo en los Planes Anuales de 
Cooperación (28/04/2006).

Con relación a esta Proposición no de Ley se formula 
la siguiente pregunta:

¿Tiene pensado el Gobierno cambiar la Ley de 
Cooperación Internacional para que el parlamento se 
pronuncie con anterioridad a la aprobación de los Planes 
Anuales de Cooperación Internacional por el Consejo 
de Ministros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 20 de marzo 
de 2007.
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184/115041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Congreso de los Diputados aprobó en Comisión de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo una Propo-
sición no de Ley, con número de expediente 161/1539, 
por la que se insta al Gobierno a negociar, en el seno de 
la Unión Europea, un aumento de fondos de cooperación 
para América Latina (07/03/2006).

Con relación a esta Proposición no de Ley se formu-
lan las siguientes preguntas:

¿Cuál ha sido la evolución de los fondos de la Unión 
Europea destinados a cooperación en América Latina 
en los últimos tres años?

¿Qué medidas ha llevado a cabo el gobierno para 
reforzar las relaciones con América Latina en el seno 
de la Unión Europea?

¿Qué propuestas se han negociado y presentado en 
el seno de la Unión Europea, en relación con América 
Latina, dentro del marco negociador del nuevo instru-
mento de Financiación de la Cooperación al Desarrollo 
y la Cooperación Económica (ICDCE)?

¿Ha promovido el Gobierno, en el seno de la Unión 
Europea, algún foro de cohesión social con el fin de 
estimular el diálogo y la cooperación entre la Unión 
Europea y América Latina? En caso afirmativo, ¿qué 
foros ha promovido?

¿Ha adoptado el Gobierno, en el seno de la Unión 
Europea, alguna estrategia común para reforzar la coope-
ración entre la Unión Europea y América Latina y para 
incentivar los intercambios económicos y comerciales? 
En caso afirmativo, ¿cuáles han sido estas estrategias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Congreso de los Diputados aprobó en Comisión de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo una Propo-
sición no de Ley, con número de expediente 161/1260, 
sobre la lucha contra la corrupción en los países recepto-
res de la ayuda española (04/10/2005).

Con relación a esta Proposición no de Ley se formu-
lan las siguientes preguntas:

¿Qué medidas ha adoptado el gobierno para luchar 
contra la corrupción en los países receptores de la 
Ayuda Oficial al Desarrollo española?

¿Qué programas de cooperación para fomentar la 
transparencia de las cuentas públicas y la publicación 
de los ingresos de los cargos públicos se han llevado a 
cabo en los países receptores de la ayuda española?

¿Qué programas de cooperación a través de comi-
siones mixtas para fomentar la transparencia de las 
cuentas públicas, la. elaboración de informes sobre 
prácticas de corrupción, la publicación de ingresos de 
cargos públicos se han llevado a cabo en los países 
receptores de la ayuda española?

¿Cuál es la evolución de la corrupción en el índice 
de Percepción de la Corrupción en los países receptores 
de la ayuda española durante los últimos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Congreso de los Diputados aprobó en Comisión de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo una Propo-
sición no de Ley, con número de expediente 161/876, 
sobre la prioridad a dar al fortalecimiento institucional y 
la ayuda a las poblaciones desplazadas en el Plan de 
Actuación Especial Colombia (26/04/2005).

Con relación a esta Proposición no de Ley se formu-
lan las siguientes preguntas:

¿Qué presupuesto para proyectos de fortalecimiento 
institucional ha destinado el Gobierno en el marco del 
Plan de Actuación Especial Colombia?

¿Qué presupuesto para la ayuda a las poblaciones 
desplazadas ha destinado el Gobierno en el marco del 
Plan de Actuación Especial Colombia?
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¿Qué presupuesto total ha destinado el Gobierno 
para el Plan de Actuación Especial Colombia?

¿Cuál ha sido el destino sectorial de los fondos desti-
nados por el Gobierno para el Plan de Actuación Espe-
cial Colombia?

¿Cuál ha sido el impacto sobre las instituciones 
colombianas del Plan de Actuación Especial Colombia?

¿En qué situación se encuentra actualmente el Plan 
de Actuación Especial Colombia?

¿Cuál ha sido el impacto sobre las poblaciones des-
plazadas del Plan de Actuación Especial Colombia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Congreso de los Diputados aprobó en Comisión de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo una Propo-
sición no de Ley, con número de expediente 161/867, para 
dar apoyo e impulsar los esfuerzos de investigación a 
favor de una vacuna preventiva contra el VIH/SIDA 
(21/04/2005).

Con relación a esta Proposición no de Ley se formu-
lan las siguientes preguntas:

¿Qué tipo de medidas ha adoptado el Gobierno a favor 
de una vacuna preventiva contra el VIH/SIDA en 2006?

¿Qué presupuesto dedicó el Gobierno en 2006 para 
investigar dicha vacuna preventiva contra el VIH/SIDA?

¿Qué tipo de medidas tiene el Gobierno previsto adop-
tar a favor de una vacuna preventiva contra el VIH/SIDA 
en 2007?

¿Qué presupuesto tiene previsto dedicar el Gobier-
no para investigar dicha vacuna preventiva en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-

tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Congreso de los Diputados aprobó en Comisión de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo una Propo-
sición no de Ley, con número de expediente 161/826, 
sobre la organización de programas de acogimiento tem-
poral de niños afectados por los recientes seísmos en 
Asia (12/04/2005).

Con relación a esta Proposición no de Ley se formu-
lan las siguientes preguntas:

¿Qué programas de acogimiento temporal de niños 
afectados por los seísmos ocurridos en la isla indonesia 
de Nias en marzo y abril de 2005 ha llevado a cabo el 
Gobierno hasta la fecha?

¿Cuántos niños han sido acogidos gracias a estos 
programas?

¿Qué tipo de acciones se han llevado a cabo en el 
marco de estos programas? ¿En qué estado se encuen-
tran estos programas?

¿Qué presupuesto ha sido destinado a estos progra-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Congreso de los Diputados aprobó en Comisión de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo una Propo-
sición no de Ley, con número de expediente 161/564, 
sobre la participación española en un sistema de alerta 
contra tsunamis en el océano Índico (20/01/2005).

Con relación a esta Proposición no de Ley se formu-
lan las siguientes preguntas:

¿En qué situación se encuentra el sistema de alerta 
contra tsunamis en el océano Índico?

¿Con cuánto dinero está participando el Gobierno 
español en este sistema de alerta?

¿Hasta cuándo está prevista la actuación del Gobier-
no en este sistema de alerta temprana y qué presupuesto 
total tiene?
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¿Cómo está participando al Gobierno español en la 
organización de este sistema de alerta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Congreso de los Diputados aprobó en Comisión de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo una Propo-
sición no de Ley, con número de expediente 161/481, 
sobre las condiciones previas a normalizar la coopera-
ción al desarrollo española con Cuba (26/11/2004).

Con relación a esta Proposición no de Ley se formu-
la la siguiente pregunta:

¿Qué tipo de medidas está llevando a cabo el 
Gobierno en Cuba con relación a los proyectos de 
cooperación al desarrollo para favorecer la instauración 
y consolidación de la democracia y el respeto de los 
derechos humanos y de las libertades fundamentales 
conforme al artículo 3.d) de la Ley de Cooperación 
Internacional para el Desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la cantidad de dinero entregada por el 
Gobierno, a día de hoy, para paliar los efectos del 
tsunami ocurrido en diciembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la cantidad entregada por la Agen-
cia Española de Cooperación Internacional, a día de 
hoy, para paliar los efectos del tsunami de diciembre 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha ha entregado el Gobierno las últimas 
cantidades de dinero para paliar los efectos del tsunami 
de diciembre de 2004, y bajo qué instrumento las ha 
entregado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar a corto, medio y largo 
plazo, tanto el Gobierno como la Agencia Española de 
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Cooperación Internacional, en relación a la ayuda ofi-
cial al desarrollo destinada a paliar los efectos del 
tsunami de diciembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/115052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas ayudas compensatorias correspondientes a 
las convocatorias de los cursos 2005-2006 y 2006-2007 
se han concedido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de 
marzo de 2007.—Eugenio Nasarre Goicoechea, 
Diputado.

184/115053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Tendrá que correr el Gobierno español con 
los costes producidos por el apoyo dado al buque 
Ostedeijk, durante los días que duró la crisis frente a 
las costas gallegas, como consecuencia de no haber 
permitido su entrada en puerto para realizar las opera-
ciones de descarga?

2. ¿De qué informes ha dispuesto el Gobierno 
español, que aconsejaran la entrada en puerto del buque 
Ostedeijk para la descarga de sus bodegas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/115054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por res-
puesta por escrito.

¿Cuál es la composición, incluida la titulación, de 
todos los tripulantes del buque Ostedeijk?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/115055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Cuál ha sido la opinión de los expertos consul-
tados, en relación con el alejamiento del buque Oste-
deijk y la prohibición de entrada en ningún puerto 
gallego, durante los días que duró la crisis?

2. ¿Cuáles han sido los motivos por los que la 
Autoridad Marítima Nacional ha prohibido, soluciona-
da la crisis, la entrada en ningún puerto español al buque 
Ostedeijk?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/115056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.
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1. ¿A cuánto asciende el coste de las operaciones 
realizadas en la crisis provocada por el buque Ostedeijk 
frente a las costas gallegas?

2. ¿A quién va a reclamar el Gobierno español que 
haga frente a los costes de las operaciones que hubo 
que realizar durante la crisis del Ostedeijk?

3. ¿Cuál hubiera sido el coste si el buque hubiera 
entrado en puerto para la descarga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/115057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Cuáles fueron los motivos por los que el buque 
Ostedeijk no fue introducido en ningún puerto gallego?

2. ¿Qué informes técnicos determinaron que el 
Ostedeijk, en la situación en la que se encontraba frente 
a las costas gallegas, no podía entrar en ningún puerto 
gallego?

3. ¿Qué razones objetivas obligaron al Gobierno a 
tomar semejante decisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/115058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Qué conocimiento tenía el Gobierno español, 
en cuanto a la situación en la que se encontraba el buque 
Ostedeijk, antes de su llegada al DST de Finisterre?

2. ¿Conocía el Gobierno las 31 deficiencias detec-
tadas al Ostedeijk, en el mes de octubre pasado en Bur-

deos, que le obligaron a estar durante siete días deteni-
do en puerto?

3. ¿Qué inspecciones, previas a su llegada al DST 
de Finisterre, realizó el Gobierno español al buque 
Ostedeijk?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/115059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Cuál fue la última inspección llevada a cabo en 
el marco del Memorando de París, por el buque Oste-
deijk?

2. ¿En qué términos se encuentra redactada el acta 
de la citada inspección y cuyo documento se encuentra 
a bordo del buque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/115060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educa-
ción, establece en su artículo 6.2 lo siguiente: «Con el 
fin de asegurar una formación común y garantizar la 
validez de los títulos correspondientes, el Gobierno fija-
rá, en relación con los objetivos, competencias básicas, 
contenidos y criterios de evaluación, los aspectos bási-
cos del currículo que constituyen las enseñanzas míni-
mas a las que se refiere la disposición adicional primera, 
apartado 2, letra c), de la Ley Orgánica 8/1985, de 3 de 
julio, Reguladora del Derecho a la Educación».
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Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas o actuaciones ha llevado a cabo el 
Gobierno para cumplir el compromiso de fijación de 
los aspectos básicos del currículo que establece el 
artículo 6.2 de la LOE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Carlos Casimiro Salvador Armendá-
riz, Diputado.

184/115061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Echániz Salgado, Diputado por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Podríamos conocer qué viajes realizó el anterior 
Ministro de Justicia, entre febrero de 2006 y febrero 
de 2007, a las distintas Comunidades Autónomas, 
especificando las fechas de viajes y destinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febrero 
de 2007.—José Ignacio Echániz Salgado, Diputado.

184/115062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Echániz Salgado, Diputado por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué viajes ha realizado al extranjero como Minis-
tro de Justicia el anterior titular desde marzo de 2004 a 
febrero de 2007, qué duración han tenido, cuáles son 
los motivos y qué convenios ha firmado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febrero 
de 2007.—José Ignacio Echániz Salgado, Diputado.

184/115063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué modificaciones se han producido en el trazado 
y condiciones técnicas en el proyecto de la línea ferro-
viaria Ferrol-A Coruña? Con señalamiento del trazado, 
condiciones técnicas y de velocidad máxima de la solu-
ción adoptada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/115064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

La construcción de un paso soterrado en la estación 
de RENFE de Montcada i Reixac-Santa María de las 
líneas C4 (Sant Vicenç de Calders-Manresa) y C7 
(Hospitalet-Martorell) es una reivindicación histórica 
de l’Ajuntament de Montcada i Reixac y de los vecinos 
del barrio de Terra Nostra. Este paso inferior permitiría, 
por un lado, la comunicación entre los vecinos del 
barrio a través de la estación y, de otra, facilitaría el 
paso entre los andenes a los usuarios de los trenes de 
cercanías.

El Pleno del Ayuntamiento de Montcada i Reixac ha 
acordado desde el año 1997, por unanimidad, varias 
mociones en la que se exige a RENFE la agilización en 
la construcción del paso inferior en la estación de Mon-
tcada i Reixac-Santa María, sin que, hasta el momento, 
hayan sido atendidas por la compañía ferroviaria.

Por toda esta información se pregunta para su res-
puesta por escrito:

¿En qué fase se encuentra la construcción de un paso 
soterrado en la estación de tren de Montcada i Reixac-
Santa María (Barcelona) de las líneas C4 y C7?

¿Cuál es el calendario para el inicio de las obras de 
construcción de un paso soterrado en la estación de tren 
de Montcada i Reixac-Santa María (Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.
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184/115065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a proyecto de 
construcción de un Parador de Turismo en Lourido, 
parroquia de Moraime en Muxía.

El Consejo de Ministros del 24 de enero del año 
2003 del anterior Gobierno del PP, aprobaba lo que se 
dio en denominar el Plan Galicia como un Plan com-
pensatorio por la catástrofe del buque petrolero Pres-
tige en la costa gallega. Una de las medidas recogidas 
en dicho Plan es la construcción de un Parador de 
Turismo en Muxía, una de las zonas más afectadas 
por este desastre medioambiental y económico-
social.

Transcurridos ya cuatro años, este proyecto sigue en 
el aire, sin características concretas y la única noticia 
que se tiene sobre él es el lugar de su futura ubicación, 
en la zona de Lourido, en la parroquia de Moraime en 
Muxía. Los sucesivos Presupuestos Generales del Esta-
do le destinaron partidas económicas anecdóticas e 
irrisorias, además de dilatar en el tiempo los horizontes 
temporales para su ejecución. Turespaña, organismo 
competente en materia de paradores, ni siquiera ha con-
vocado el concurso de ideas.

Las cuentas del Estado para el presente ejercicio 
2007 son una muestra clara de la lentitud con que se 
tramita este proyecto, y del poco interés depositado en 
el mismo. El proyecto de Presupuestos Generales del 
Estado destinaba para este año 500.000 euros para el 
Parador de Turismo de Muxía, una cifra que en la tra-
mitación de los Presupuestos el BNG logró duplicar, 
colocando el montante final en un millón de euros con 
el objetivo de conseguir impulsar el tan traído y llevado 
parador turístico, en una comarca necesitada de medi-
das encaminadas a su revitalización económica. Desde 
luego, un parador de turismo no va a solucionar los 
importantes problemas de paro de la zona pero sí 
engendrará cierta riqueza y creará algunos puestos de 
trabajo.

¿En qué fase se encuentra el proyecto de construc-
ción de un Parador de Turismo en Lourido, parroquia 
de Moraime (Muxía)?

¿Se ha iniciado por fin la elaboración del proyecto? 
¿Ha convocado Turespaña el concurso de ideas?

De no ser así, ¿cuándo piensa el Gobierno que se 
pueda dar comienzo a esta inicial tramitación?

¿Va a invertir el Gobierno el presupuesto de un 
millón de euros para la realización de este parador que 

fue aprobado en los Presupuestos Generales del Estado 
para este año 2007?

¿Cuáles van a ser las características de este parador 
turístico? ¿Cuál va a ser el plazo de ejecución de esta 
actuación?

¿Cuándo cree que puede estar finalizado?
¿A qué se debe la lentitud en la tramitación de este 

proyecto? ¿Está dispuesto el Gobierno a acelerar los 
trámites de modo que se resuelvan ágilmente y esta 
obra no se dilate en el tiempo? ¿Por qué la construcción 
de otros paradores, cuya aprobación es más reciente, no 
sufre tanto retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/115066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a subsanación de 
errores en el censo electoral de ciudadanos españoles 
en el exterior.

El Censo electoral de ciudadanos españoles en el 
exterior, cuando menos en lo referente a ciudadanos de 
Galicia, siempre ha tenido grandes errores, que han 
propiciado en muchas ocasiones actuaciones irregula-
res y delictivas. Como consecuencia de las múltiples 
denuncias, algunos de esos errores se fueron subsanan-
do, sin embargo queda aún pendiente un importante 
trabajo de depuración del censo. En distintas ocasiones 
el Gobierno ha manifestado su voluntad de solventar 
estos errores, incluso con la aplicación del sistema del 
voto en urna como se recoge en el recientemente apro-
bado Estatuto de la Ciudadanía residente en el Exte-
rior.

Conocemos la preocupación que sobre este mismo 
asunto tiene la Xunta de Galiza que ha reclamado del 
ejecutivo central un mayor control sobre estos censos, 
teniendo en cuenta la proximidad de las próximas elec-
ciones municipales.

¿Ha previsto el Gobierno alguna medida para depu-
rar los numerosos errores que existen en el Censo Elec-
toral de la Ciudadanía Española en el Exterior? ¿Cuáles 
serían esas medidas? De no haberlas previsto para el 
próximo proceso electoral, ¿ha previsto hacerlo para 
los siguientes? ¿Cómo ha previsto el Gobierno resolver 
esta cuestión?

En relación con el voto en urna de la ciudadanía 
española en el exterior, ¿en qué situación se encuentra 
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este proyecto? ¿Se va a poner en práctica en las próxi-
mas elecciones municipales? ¿Ha previsto el Gobier-
no algún plazo para llevar a cabo este acuerdo que se 
recoge en el Estatuto de la Ciudadanía Española en el 
Exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
marzo de 2007.—María Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/115067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito relativa a Proyecto 
de trazado del tren del eje atlántico, tramo Vigo-Fron-
tera Portuguesa, a su paso por el ayuntamiento de 
Mos.

En la actualidad se encuentra en fase de exposición 
pública el estudio informativo del proyecto de trazado 
del tren del eje atlántico, tramo Vigo-Frontera Portu-
guesa. Según se recoge en el mismo, el trazado que 
afecta al ayuntamiento de Vigo fue dialogado con las 
autoridades municipales y «consensuado de acuerdo al 
nuevo Plan Xeral». En el caso del ayuntamiento de 
Porriño se dice que este proyecto atiende a necesidades 
de este ayuntamiento.

En lo que respecta al ayuntamiento de Mos no hay 
mención alguna ni al diálogo ni a las necesidades de 
este municipio, por lo que presumimos que no se han 
llevado a cabo ningunas conversaciones entre la Admi-
nistración del Estado y la Administración municipal. 
Esta falta de diálogo con las autoridades mosenses no 
se entiende, teniendo en cuenta que este ayuntamiento 
está gravemente castigado por las distintas infraestruc-
turas que lo atraviesan.

Hemos tenido conocimiento de que ante el malestar 
causado en las autoridades municipales por esta actua-
ción de la Administración Central ha habido unanimi-
dad a la hora de encargar un estudio que valore las 
distintas posibilidades existentes para procurar un tra-
zado lo menos gravoso para los vecinos de este ayunta-
miento.

¿Ha previsto el Gobierno dialogar con el ayunta-
miento de Mos al respecto del trazado del tren del eje 
atlántico a su paso por este municipio? ¿Cuáles son las 
razones que, habiendo dialogado con otros ayunta-
mientos limítrofes, no se haya hecho lo mismo con el 
de Mos? ¿Ha previsto el Gobierno, cuando menos, 
atender las consideraciones que en relación con el tra-

zado de referencia expongan los representantes legíti-
mos de los intereses de los mosenses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/115068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a proyecto de tra-
zado del tren del eje atlántico, tramo Vigo-Frontera 
Portuguesa.

En la actualidad se encuentra en fase de exposición 
pública el estudio informativo del proyecto de trazado 
del tren del eje atlántico, tramo Vigo-Frontera Portu-
guesa. Según se recoge en el mismo, el trazado que 
afecta al ayuntamiento de Vigo fue dialogado con las 
autoridades municipales y «consensuado de acuerdo al 
nuevo Plan Xeral». En el caso del ayuntamiento de 
Porriño se dice que este proyecto atiende a necesidades 
de este ayuntamiento.

En lo que respecta al ayuntamiento de Mos no hay 
mención alguna ni al diálogo ni a las necesidades de 
este municipio, por lo que presumimos que no se han 
llevado a cabo ningunas conversaciones entre la Admi-
nistración del Estado y la Administración municipal. 
Esta falta de diálogo con las autoridades mosenses no 
se entiende, habida cuenta de que este concejo esta gra-
vemente castigado por las distintas infraestructuras que 
lo atraviesan.

Hemos tenido conocimiento de que ante el malestar 
causado en las autoridades municipales por esta actua-
ción de la Administración Central ha habido unanimi-
dad a la hora de encargar un estudio que valore las 
distintas posibilidades existentes para procurar un tra-
zado lo menos gravoso para los vecinos de este ayunta-
miento.

¿Ha previsto el Gobierno dialogar con el ayunta-
miento de Mos al respecto del trazado del tren del eje 
atlántico a su paso por este municipio ¿Cuáles son las 
razones que, habiendo existido dialogo con otros ayun-
tamientos limítrofes, no se haya hecho lo mismo con el 
de Mos? ¿Ha previsto el Gobierno, cuando menos, 
atender las consideraciones que en relación con el tra-
zado de referencia expongan los representantes legíti-
mos de los intereses de los mosenses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.
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184/115069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a variantes ferro-
viarias en dirección Bouzas y dirección Salvaterra.

La necesidad de dotar de comunicación ferroviaria a 
la terminal de Bouzas del Puerto de Vigo y a la plata-
forma Logística de Salvaterra As Naves (PLISAN), ha 
hecho que, en diferentes ocasiones, nos hayamos diri-
gido al Gobierno a fin de conocer su disposición de 
dotar de este servicio a estos dos enclaves industriales, 
tan importantes para la actividad económica del sur de 
Galiza.

Lo que se conoce en la ciudad de Vigo como salida 
Sur —la continuación de la vía férrea del tren del eje 
atlántico en dirección a Portugal, saliendo de Vigo 
hacia Porriño y Tui— era considerada por el Gobierno, 
aunque nunca lo dijera con suficiente claridad, como 
una posibilidad para la creación de esta infraestructura 
que, por otro lado, el Gobierno ha manifestado es de 
gran importancia para facilitar el transporte de mercan-
cías a los puntos industriales mencionados, además de 
que en la zona exista una gran implantación de empre-
sas sobre todo relacionadas con el automóvil, entre 
ellas Citröen, que requieren, asimismo, buenos servi-
cios de transporte.

Es el caso que, en la actualidad, el Ministerio de 
Fomento ha puesto a información pública el estudio 
informativo del proyecto de la salida sur, sin que en el 
mismo aparezcan ni las variantes de la línea férrea en 
dirección Bouzas ni Salvaterra, así como tampoco lo 
que en la ciudad de Vigo parece fundamental para 
contar con un adecuado servicio de ferrocarriles, 
como sería la nueva estación de RENFE, para la que 
incluso existe propuesta de ubicación en la parroquia 
de Sardoma.

¿No ha previsto el Gobierno la construcción de una 
nueva estación de ferrocarril en Vigo? ¿Conoce el 
Gobierno la propuesta de ubicar esta nueva estación en 
la parroquia de Sardoma? Si la conoce, ¿cuáles son las 
razones de que no se tenga en cuenta en el estudio 
informativo puesto a información pública? Si el 
Gobierno no ha previsto la construcción de la nueva 
estación, ¿cuáles serían las razones?

¿A qué razones obedece que no se haya incluido en 
el estudio informativo que, en relación con la salida sur 
de Vigo, se encuentra en fase de exposición pública las 
variantes ferroviarias en dirección Bouzas y dirección 
Salvaterra?

¿No ha previsto el Gobierno la construcción de la 
misma? ¿No ha considerado necesario hacerlo? Si es 
así, ¿cuáles serían las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/115070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a mantenimiento 
de la AP-9.

Además de otras consideraciones, que tenemos noti-
cia han sido expuestas por el Gobierno gallego, consi-
deramos necesario hacer llegar al Gobierno del Estado 
la necesidad de su intervención ante la empresa admi-
nistradora de la AP-9 por las malas condiciones en las 
que se encuentra el firme de esta autopista, impropio de 
una vía de comunicación por la que hay que pagar tan 
elevados peajes, razón que sería más que suficiente 
para considerar la situación como inadmisible, pero, 
aún hay razones más graves, como la peligrosidad que 
para los automovilistas representa el tener que ir sor-
teando, «saltando» grietas y baches,

La AP-9 nunca ha sido un modelo de autopista, pero 
desde su privatización, junto con el incremento de los 
precios del peaje, se ha incrementado el abandono en 
su mantenimiento tanto en lo referente al firme como a 
la limpieza de los aledaños. El pliego de condiciones de 
la concesión administrativa –privatización– contempla 
el cumplimiento de las correspondientes condiciones 
de mantenimiento, incluso suponemos que cuenta con 
medidas sancionadoras, por lo que el incumplimiento 
de las mismas necesariamente tiene que significar la 
intervención de la Administración.

¿Conoce el Gobierno la situación en la que se 
encuentra el firme de la AP-9?

¿Qué valoración hace el Gobierno de esta situación? 
¿No consta en el pliego de condiciones de la concesión 
administrativa de la AP-9 la obligación del mante-
nimiento de la autopista? ¿Conoce el Gobierno qué 
tramos, como el de Vigo a Santiago, es un continuo 
camino de grietas, pequeños baches y en alguna salida 
hasta socavones? ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno 
ante esta situación? ¿Ha previsto alguna medida san-
cionadora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.
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184/115072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, relativas a las agresiones a la 
Plataforma en Defensa de la Salud y la Sierra (PDSS), 
en Alhaurín de la Torre (Málaga)

Motivación

La situación de los derechos fundamentales de par-
ticipación, reunión y libertad de expresión, así como la 
integridad física y psíquica de las personas integrantes 
de la Plataforma en Defensa de la Salud y la Sierra 
(PDSS), asociación legalmente registrada en el munici-
pio de Alhaurín de la Torre (Málaga), es absolutamente 
precaria, desde hace hoy justo un año. El motivo es la 
actitud crítica de este colectivo, en relación a las cante-
ras de extracción de áridos allí existentes, declaradas a 
finales de 2005 por una sentencia firme del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía como clandestinas, 
ilegales e ilegalizables.

La más reciente de las agresiones tuvo lugar el pasa-
do 25 de enero, cuando un equipo de Canal 2 Andalu-
cía, perteneciente a la Radio Televisión Andaluza, con-
tactó telefónicamente con la citada asociación, con la 
intención de entrevistar a su Presidenta, Lina Arlandis 
Mendoza, en la entrada de las canteras. Ese mismo día, 
el equipo de periodistas, compuesto por cámara y redac-
tor, se encontró con la Presidenta y portavoz del colecti-
vo en un camino público del municipio situado fuera de 
la explotación minera, para realizar la entrevista mien-
tras grababa el paso constante de camiones de gran 
tonelaje ligados a dicha actividad. En ese momento, 
tras percatarse quién parecía ser encargado o persona 
de responsabilidad de la empresa, siete hombres proce-
dentes del interior de la cantera rodearon a la Presiden-
ta de la PDSS y a los informadores y, en actitud agresi-
va, profirieron constantes insultos y amenazas contra la 
primera. Mientras tanto, otra persona tomaba fotogra-
fías de la matrícula del vehículo de su propiedad, situado 
en las proximidades. Ante la gravedad de lo ocurrido, la 
afectada interpuso denuncia ante la Guardia Civil.

Estos hechos sólo suponen el último episodio de 
toda una campaña de difamaciones, amenazas y agre-
siones sobre las personas de la PDSS en sus bienes e 
integridad personal, mental y emocional, por el mero 
hecho de oponerse públicamente a unas explotaciones 
declaradas clandestinas e ilegales por sentencia firme. 
Dicha campaña se ha mantenido en el tiempo, durante 
todo el año 2006, después de que justo hace un año, el 3 

de febrero de 2006, la PDSS convocara una asamblea 
informativa abierta para exponer a sus socios y simpati-
zantes, así como a los vecinos, sus opiniones en relación 
al conflicto de las canteras situadas en ese municipio. 
Antes de la hora fijada, de forma organizada, entraron 
en la sala, donde tendría lugar, unos 50 trabajadores, 
muchos de los cuales llevaban el mono azul de trabajo 
con el anagrama de sus empresas, con una actitud ame-
nazante y coaccionante. Otros se quedaron en la puerta 
y, a la entrada de miembros de la Plataforma, comen-
zaron a gritarles e insultarles. La Junta Directiva de 
la PDSS, ante este intento de obstaculizar los derechos 
constitucionales a la información, a la libertad de 
expresión y el derecho de reunión que, de forma pacífi-
ca, estaban ejerciendo las personas convocadas, lo puso 
en conocimiento de la Guardia Civil y se personaron 
cuatro funcionarios de este Cuerpo en el Salón de 
Actos. Formaban la Mesa de la Asamblea, la Presiden-
ta, el Secretario, el Portavoz, el Coordinador y el Letra-
do de la PDSS, con la intención de explicar las acciones 
jurídicas emprendidas para el reconocimiento de la ile-
galidad y el cierre de cuatro canteras del municipio. Al 
tomar la palabra, el Secretario que iba a actuar como 
moderador en la Asamblea apenas pudo articular unas 
palabras, cuando empezaron los insultos y amenazas de 
parte de los trabajadores. Unos vecinos les dijeron que, 
por favor, respetaran su derecho a escuchar la informa-
ción. En ese instante, varios trabajadores de las cante-
ras empezaron a insultar a estos vecinos, golpear y 
agredir indiscriminadamente a los asistentes a la Asam-
blea. El primer vecino que defendió su derecho a reci-
bir información fue amenazado, insultado e incluso 
agredido, cuando estaba acompañado de un niño de 
cuatro años. Una Concejala del Ayuntamiento fue agre-
dida por uno de los trabajadores que le lanzó, con gran 
fuerza, una silla. Una lluvia de huevos y petardos cayó 
sobre todos los asistentes, especialmente sobre la zona 
de la mesa. Los gritos y amenazas eran de muerte, «os 
vamos a echar del pueblo», «sabemos donde vivís y 
quiénes son vuestros hijos», etc. La Concejala intentó 
tomar fotos de las agresiones y, en ese momento, una 
mujer —parece ser trabajadora o esposa de alguno de 
los trabajadores de las canteras— se dirigió violenta-
mente hacia ella para agredirla e insultarla. El letrado 
de la PDSS salió para evitar la agresión y, debido a que 
el suelo estaba muy resbaladizo por los huevos lanza-
dos, resbalaron y cayeron a la vez. El Letrado sufrió 
una lesión en su mano derecha, además de sufrir un 
fuerte golpe en la rodilla. Asimismo fue agredido de un 
puñetazo en el lado derecho de la cara, teniendo que ser 
asistido momentos después. Después, los insultos y 
coacciones a distintos miembros de la Plataforma fue-
ron constantes, lanzándose decenas de huevos, así 
como petardos de gran potencia.

A la fuerza pública, debido a la agresividad y el 
número de canteros y al escaso número de aquélla, le 
fue casi imposible controlar el tumulto. No llegaron a 
identificar a ninguno de los agresores ni a expulsarlos 
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de la sala, ya que manifestaron que no podían hacer 
frente a la situación. Posteriormente, la mayoría de los 
vecinos que habían acudido a la Asamblea huyeron, 
siendo abucheados e insultados. Momentos más tarde, 
unos cuarenta canteros, a los que se fueron sumando 
más, se quedaron apostados en la puerta, impidiendo la 
salida a unas treinta personas, miembros de la Platafor-
ma y vecinos que quedaban en el interior, entre ellas 
dos concejalas del Ayuntamiento. La Guardia Civil no 
podía garantizar la seguridad de los allí presentes, debi-
do a la falta de medios y efectivos. Los agresores esta-
ban perfectamente organizados, dándose consignas 
entre ellos de cómo tenían que actuar y contra quién.

La PDSS ha denunciado reiteradamente que estos 
hechos son consecuencia de la permisividad de la Sub-
delegación de Gobierno, que no previno la violencia, 
las amenazas, las coacciones, incluso los atentados con 
cócteles molotov al anterior Presidente de esa Asocia-
ción. Se han quemado varios vehículos, se han realiza-
do pintadas con amenazas de muerte, rotura de crista-
les, etc. Y todo esto derivó en esta violencia física 
organizada, que supuso un paso más en la limitación de 
los derechos cívicos de los miembros de la Plataforma.

A pesar de haberse formulado pregunta escrita al 
Gobierno, por parte de este Diputado, transcurrido 
prácticamente un año no se ha tenido constancia de 
respuesta alguna, habiéndose agravado la situación 
motivante de la misma.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Cómo explica el Gobierno que, habiéndose ataca-
do, la noche del 3 de febrero de 2006, flagrantemente, 
derechos humanos y constitucionales, como la libertad 
de expresión, reunión y asociación, la integridad física 
y mental y la participación democrática de los ciudada-
nos, con una evidente intención de intimidar a un colec-
tivo por su acción reivindicativa y ecologista, no se 
produjera ni una sola detención, a pesar de la presencia, 
en todo momento, de agentes de la Guardia Civil?

¿Se ha producido algún tipo de investigación interna 
que delimite las responsabilidades, no sólo disciplina-
rias, sino políticas, en su caso, en relación a la actua-
ción insuficiente de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado en la referida fecha?

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno, 
en Alhaurín de la Torre, para atajar la violencia conti-
nuada contra los miembros y simpatizantes de la Plata-
forma en defensa de la Salud y la Sierra y para garanti-
zar sus derechos democráticos básicos a la libertad de 
expresión, reunión y asociación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2007—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/115073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, relativas a los pesticidas no 
autorizados «isofenfos metil» y «oxamyl» en partidas 
de pimiento rojo procedente de Almería

Motivación

En Canarias continúan llegando, al día de hoy, parti-
das de pimientos procedentes de Almería, con presen-
cia de la sustancias no autorizadas «isofenfos metil».

El Gobierno de Canarias informó, el pasado 31 de 
enero, que varias partidas de pimientos han dado positi-
vo, por haber sido tratados con insecticida ilegal y que 
han sido inmovilizadas. Desde esa fecha, no han parado 
de llegar nuevas partidas de pimientos contaminados a 
los puertos de Las Palmas de Gran Canaria y Tenerife.

http://www.agroinformacion.com/leer-
noticia.aspx?not=36054

La Agencia de Seguridad Alimentaria de Alemania 
(BFR) volvió a lanzar un nuevo aviso a la Unión Euro-
pea (UE) (el tercero en las dos últimas semanas), el 
pasado 8 de febrero, y cursó una petición de informa-
ción al Gobierno español, por la presencia de las sus-
tancias no autorizadas «isofenfos metil» y «oxamyl», 
en partidas de pimiento rojo procedentes de Almería.

http://www.consumaseguridad.com/web/es/sociedad
y consumo/2007/02/13/26728.php

Las alertas de Alemania se unen a las declaradas por 
Holanda —y que se desactivó el pasado día 22 de 
enero— o Finlandia. Ésta es la segunda vez que apare-
ce el químico «oxamyl», entre los residuos muestrea-
dos en pimiento almeriense, desde que se desatase la 
crisis el 28 de diciembre de 2006. La primera fue el día 1, 
en pimiento amarillo dulce exportado vía Francia.

Una Directiva de la UE de 26 de febrero de 2006 
estableció una moratoria hasta 2010, para la retirada de 
la autorización a los fitosanitarios que cuenten, entre 
sus componentes, con la citada materia activa. Aunque, 
con carácter general y salvo excepciones en el Anexo I 
de la Directiva, los plaguicidas con «oxamyl» no están 
autorizados desde el pasado día 31.
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Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Agricul-
tura Ganadería y Pesca para garantizar que se siga utili-
zando el pesticida no autorizado «isofenfos metil», 
«oxamyl» y otros no autorizados en los cultivos de 
Almería?

¿Qué medidas ha tomado el MAPA para evitar que 
partidas de pimientos contaminadas con dicha sustan-
cia prohibida sean derivadas al mercado interior y, 
específicamente, a las Islas Canarias?

¿Qué efectos sobre la salud de la población puede 
tener el consumo de los pimientos contaminados, que 
han podido llegar a los consumidores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/115074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, relativas a la publicidad sexista

Motivación

En demasiadas ocasiones, las marcas recurren a 
anuncios sexistas para sus campañas, saltándose la Ley 
General de Publicidad de 1988, que prohíbe todo anun-
cio «que atente contra la dignidad de la persona o vul-
nere los valores o derechos reconocidos en la Constitu-
ción, especialmente en lo que se refiere a la infancia, la 
juventud y la mujer». El último caso ha sido el anuncio 
de la firma «Dolce&Gabbana» —denunciada por la 
Asociación de Consumidores FACUA y por el Instituto 
de la Mujer, a partir de la denuncia hecha por el partido 
Los Verdes—, donde se reduce a una mujer mediante la 
fuerza, mientras un grupo de hombres mira la escena 
pasivamente.

En estos casos, las competencias para retirar campa-
ñas publicitarias corresponden a las comunidades autó-
nomas donde tienen su sede social los anunciantes. Y, en 
el caso de la publicidad emitida a través de cadenas de 
televisión de ámbito nacional, es competencia del Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio. Pero, lamenta-
blemente, las administraciones competentes no suelen 
sancionar este tipo de prácticas ni instar a los anuncian-
tes a que retiren sus anuncios. Cuando reciben reclama-
ciones de particulares o asociaciones, en la mayoría de 

los casos hacen dejación de sus funciones, limitándose a 
derivar los expedientes a las instituciones públicas dedi-
cadas a la protección de la mujer, que carecen de compe-
tencias sancionadoras en la materia, lo que significa que 
no suele haber multas para las empresas infractoras.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Realiza, la Secretaría de Estado de Telecomunica-
ciones, de oficio, controles sobre los contenidos publi-
citarios y no publicitarios de las cadenas de televisión, 
para controlar la difusión de contenidos sexistas que 
vulneren la directiva de televisión sin fronteras?

¿Cuántos casos ha detectado/sancionado en los últi-
mos años?

Ante los numerosos casos de anuncios sexistas 
detectados en los últimos años por el Instituto de la 
Mujer del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, 
¿tiene intención, el Gobierno, de promover que las 
autoridades de Consumo de las administraciones auto-
nómicas asuman sus competencias sancionadoras sobre 
la publicidad sexista y no limitándose a derivar las 
denuncias a los institutos de la Mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/115075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, relativas a ampliación del 
puerto deportivo El Toro (Port Adriano) en Calvià 
(Mallorca)

Motivación

El proyecto de ampliación del puerto deportivo El 
Toro (Port Adriano) en Calviá (Mallorca) supone un 
incremento del 125 por ciento de la lámina de agua del 
puerto actual y la ejecución de 85 nuevos amarres para 
barcos de grandes esloras, entre 20 y 60 metros. Supon-
drá una ocupación del litoral, en más de 90.000 metros 
cuadrados, lo que incrementaría la destrucción del lito-
ral, ya de por sí muy castigado por proyectos urbanísti-
cos anteriores.

La ampliación del puerto supondrá la ampliación de 
la superficie actual, tanto a nivel de infraestructuras 
terrestres como de amarres, y comportará la construc-
ción de un dique de abrigo de 500 metros de largo. 
Aumentará la degradación de la playa y las calas anexas 
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de esta zona, así como la calidad de las aguas marinas, 
especialmente la de la Cala Penyes Roges.

Una parte del proyecto afecta directamente a la pra-
dera de posidonia oceánica, la cual quedaría sepultada 
íntegramente por la ejecución de las explanadas del 
puerto. Se ha calculado que un mínimo de 25.000 
metros cuadrados de posidonia quedarían destruidos 
directa e indirectamente por esta gran construcción, 
causando previsiblemente un daño irreversible.

Tras la ampliación prevista, se convertirá en uno de 
los puertos más lujosos del Mediterráneo. La obra cos-
tará 40 millones de euros. Además de la construcción 
del dique y de los nuevos amarres, se construirá una 
gran zona comercial, una oferta complementaria y 400 
nuevas plazas de aparcamiento.

Por otra parte, en esta zona del litoral de Mallorca ya 
se ubica una importante oferta de puertos deportivos, 
concretamente 5, en el término de Calvià, Andratx, y 9 
en la zona de Palma: 15 en total. Es la zona donde hay 
más número de puertos deportivos de Mallorca. Aumen-
tar más la oferta, sin disponer de un plan director de 
puertos deportivos, a nivel de toda Mallorca o de la zona 
del litoral de Andratx, Calvià, Palma, resulta poco com-
patible con la protección del litoral como un patrimonio 
a preservar y ordenar con criterios de sostenibilidad.

En definitiva, supondrá un incremento de la presión 
sobre el litoral y una masificación de embarcaciones 
con la consecuente degradación ambiental y la pérdida 
de calidad en la oferta del turismo náutico. Este proyec-
to, desde el primer momento, ha provocado una gran 
oposición por parte del GOB y de la plataforma de 
vecinos de la zona SOS Can Vairet.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Por qué autoriza la ampliación del puerto en esta 
zona del litoral de Mallorca —ya que se ubica una 
importante oferta de puertos deportivos, concretamen-
te 5, en el término de Calvià, Andratx, y 9 en la zona de 
Palma: 15 en total—. Es la zona donde hay más número 
de puertos deportivos de Mallorca?

¿Por qué se autoriza aumentar más la oferta, sin dis-
poner de un plan director de puertos deportivos, a nivel 
de toda Mallorca o de la zona del litoral de Andratx, 
Calvià, Palma, resultando poco compatible con la pro-
tección del litoral como un patrimonio a preservar y a 
ordenar con criterios de sostenibilidad?

¿Por qué no se tiene en cuenta el grave daño de la 
ampliación del puerto, en las praderas de posidonias?

¿Entra dentro de los objetivos de la política de cos-
tas del Ministerio de Medio Ambiente la ampliación de 
puertos deportivos en zonas zahúrdas de este tipo de 
instalaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/115076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, relativas a posibles actuaciones 
de la Autoridad Portuaria de Cartagena sobre la playa 
de El Gorguel (Ministerio de Medio Ambiente)

Motivación

La playa cartagenera de El Gorguel, situada en el 
LIC y ZEPA de la Sierra de la Fausilla y afectada del 
LIC Medio Marino del Litoral de la Región de Murcia, 
constituye un enclave natural que merece una especial 
protección de su entorno paisajístico, biodiversidad de 
especies de flora y fauna protegida existentes, así como 
de los valores socioculturales de la Sierra Minera de 
Cartagena-La Unión.

Sin embargo, desde hace algunos meses, la Autori-
dad Portuaria de Cartagena proyecta construir en esta 
zona un Macropuerto de Contenedores y Zona de 
Apoyo Logístico, que supondría la continuidad de las 
obras faraónicas de la Dársena de Escombreras, y pro-
seguiría con la Política Regional de seguir consumien-
do el litoral sin Planificación Sostenible alguna y de 
forma contraria a los Acuerdos del Protocolo de Kyoto 
para la prevención del Cambio Climático.

A pesar de que estas intenciones han creado gran 
rechazo en gran parte de la población que, de forma 
individual y a través de colectivos vecinales —como la 
Federación de AAVV, se oponen tajantemente a este 
proyecto, al igual que los grupos ecologistas de la 
zona—, la Autoridad Portuaria persiste en la Modifica-
ción y Adaptación para el Uso Industrial y Comercial 
del Entorno de El Gorguel.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene conocimiento, el Ministerio de Medio 
Ambiente, de las intenciones de la Autoridad Portuaria 
de Cartagena, sobre una posible actuación sobre la 
Playa de El Gorguel, para construir allí la ampliación 
de la Dársena de Escombreras y ubicar un puerto para 
la carga y descarga de contenedores?

2. ¿Cree que dicha actuación puede resultar com-
patible con la política, manifestada por su Gobierno en 
diversas ocasiones, de respeto al medio ambiente, de 
cumplimiento del protocolo de Kyoto y de lucha contra 
el cambio climático?
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3. ¿Hay consignación presupuestaria en los presu-
puestos del Ministerio de Fomento para llevar esta obra 
a cabo?

4. ¿Por qué no se exige a la Autoridad Portuaria de 
Cartagena que el dinero que piensa invertir en esta 
actuación se reoriente a acciones de interés general 
para los ciudadanos de la Región de Murcia?

Algunas actuaciones podrían ser:

La Recuperación Ambiental de la Punta Aguilones 
(destruida precisamente para la construcción del Super-
puerto de Escombreras, 60 Ha destinadas, en principio, 
a superficie para los contenedores y que, finalmente, 
han servido para la instalación de dos plantas ceme-
teras).

Programas de conservación de la Isla de Escom-
breras.

Seguridad Química de las instalaciones portuarias 
(con incendios como el del almacén de fertilizantes 
de 2002 de una semana de duración).

La Prevención de la Contaminación Marina del 
Litoral.

La limpieza de las aguas interiores de la Dársena de 
Cartagena...).

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/115077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, relativas a la actuación de la 
Policía Nacional, en la noche del 28 de febrero, en las 
inmediaciones del Hotel de los Lebreros

Motivación

Según informaciones relatadas por distintos testigos 
y víctimas directas, en la noche del 28 de febrero, y a la 
vuelta del autobús del Sevilla FC al hotel Los Lebreros, 
después del interrumpido partido entre el R. Betis y el 
Sevilla FC, numerosos aficionados del Sevilla FC se 
concentraron en las inmediaciones del referido hotel. 
En esos momentos, y sin que mediara provocación o 
incidente alguno, la Policía Nacional emprendió una 
serie de cargas y agresiones contra numerosas perso-

nas, de entre las cuales, al menos, dos sabemos que han 
padecido secuelas y daños físicos.

Según todos los testimonios recogidos, las cargas 
fueron innecesarias y la fuerza policial empleada fue 
desproporcionada. De ser ciertos estos testimonios, no 
estaríamos ante una actuación solamente desproporcio-
nada, sino ante un caso de brutalidad policial. Ante la 
violencia en espectáculos deportivos, la policía no 
puede actuar indiscriminadamente, aumentando la 
inseguridad colectiva y lesionando derechos fundamen-
tales de los ciudadanos.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Por qué cargó, la Policía Nacional, en la noche del 
28 de febrero, tras el partido entre el R. Betis y el Sevi-
lla FC, contra los aficionados del Sevilla FC que esta-
ban en las inmediaciones del Hotel de Los Lebreros?

¿Por qué fueron detenidos dos personas en esta 
actuación?

¿Por qué las personas detenidas muestran signos 
claros, hematomas, de haber padecido un caso de bruta-
lidad policial?

¿Qué unidades de la Policía Nacional actuaron en 
las mencionadas cargas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/115079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, relativas a irregularidades en 
Cajasur

Motivación

Las actividades de Cajasur han estado rodeadas, 
desde hace años, de continuas irregularidades y escán-
dalos, comenzando por el intento de sustraerse al con-
trol de la Administración Autonómica andaluza, en 
virtud de su origen eclesiástico y de las peculiares rela-
ciones diplomáticas de España con el Estado Vaticano, 
y continuando con el cobro de indemnizaciones multi-
millonarias, por parte de directivos de Cajasur —algu-
no de ellos vinculados a la Iglesia Católica—, las audi-
torías del Banco de España de 2005 —donde se detecta 
una situación de riesgo inmobiliario— o los recientes 
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escándalos debidos al cese del Director General, Fran-
cisco Jurado.

Dada la gravedad de las irregularidades, presunta-
mente cometidas en Cajasur, es necesario que, junto 
con la intervención de la Junta de Andalucía —que ya 
ha anunciado la apertura de una auditoria extraordina-
ria—, intervenga el Banco de España, tal como estable-
ce la legislación estatal y autonómica.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿En qué consiste el «riesgo inmobiliario» que el 
Banco de España detectó en las actuaciones de Cajasur, 
en el año 2005, por el que fue sancionada?

¿Qué responsabilidad detectó, el Banco de España, 
en la actuación del Director General, Francisco Jurado, 
en estas actuaciones de riesgo inmobiliario?

¿Cuáles son las auditorias realizadas por el Banco 
de España a Cajasur, desde el año 2005, inclusive, hasta 
la fecha presente?

¿Qué relación existe entre esta situación de riesgo 
inmobiliario, detectada en Cajasur en el 2005, y grupos 
inmobiliarios como Arenal 2000 y Noriega?

¿Qué relación existe entre esta situación de «riesgo 
inmobiliario» y la empresa participada por Cajasur, 
Arenal Sur 21?

¿Ha corregido, Cajasur, la situación de riesgo 
inmobiliario detectada por el Banco de España en el 
año 2005?

¿Conoce, el Ministerio de Economía y Hacienda, 
los motivos que han provocado la salida de Cajasur de 
Francisco Jurado y de Francisco Rodríguez Fuentes?

¿Por qué se permitió a Francisco Jurado, tras las 
irregularidades detectadas en el año 2005, continuar en 
Cajasur, al frente de la empresa participada informática 
Arconsa?

¿Conoce el Ministerio las actividades de Francisco 
Jurado con relación a empresas como Terrasur e Inver-
covasur?

¿Conoce el Ministerio que, en el balance de situa-
ción del año 2000, Cajasur, incumpliendo la direc-
triz del Banco de España, destinó 13.000 millones, de 
los 20.000 que tenía en ese momento el Fondo de Pen-
siones de los empleados, a una cuenta de una compañía 
de seguros de la caja y cuyo destino final fue el pago de 
contratos blindados e indemnizaciones a altos directi-
vos de la propia Caja?

¿Por qué este desglose de 13.000 millones de pese-
tas del antiguo Fondo de Pensiones, cuanto menos irre-
gular, no aparece detallado en el informe de la auditoría 
del 2000, tal como obliga la Ley?

¿Existe, en la actualidad, algún antiguo inspector del 
Banco de España que participara en auditorías a Caja-
sur, que en la actualidad está contratado por Cajasur?

¿Conoce, el Ministerio, y comparte la decisión de la 
Junta de Andalucía de abrir una nueva y extraordinaria 
auditoría a Cajasur?

¿Cree, el Ministerio, que la situación actual de 
Cajasur pudiera desembocar en una estado de «quiebra 
técnica» de la entidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/115080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, relativas a las reivindicaciones 
de la Guardia Civil

Motivación

A lo largo de los últimos meses y semanas se han 
venido produciendo movilizaciones masivas de Guar-
dias Civiles, convocados por la AUGC en reivindica-
ción de la desmilitarización del Cuerpo y de un conjun-
to de derechos civiles y laborales.

Conocido es el anacronismo que supone la existen-
cia de un instituto armado de naturaleza militar, ejer-
ciendo labores y funciones policiales. No hay ninguna 
razón de orden legal, constitucional, operativa o funcio-
nal que justifique esta adscripción militar. Sólo el peso 
de la inercia histórica explica este extraño empeci-
namiento en mantener la naturaleza militar de la Guar-
dia Civil contra el parecer de los expertos, de los pro-
gramas electorales y de la inmensa mayoría de los 
miembros de este instituto armado. Los sindicatos poli-
ciales han dejado clara, desde hace años, su posición 
contraria a la naturaleza militar de la Guardia Civil.

No menos conocido es, también, la precariedad y 
las condiciones sociales y laborales (incluso las salaria-
les) en que los y las Guardias Civiles tienen que ejercer 
su trabajo, lo cual repercute en su bienestar y en la efi-
cacia de los trabajos de seguridad y salvaguarda de las 
libertades que la Ley les adjudica.

La respuesta, ante las manifestaciones masivas de 
los y las Guardia Civiles, ha sido una represión selecti-
va y arbitraria, con el anuncio de apertura de expedien-
te a los líderes o portavoces de la protesta.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Cuántos Guardias Civiles han sido expedientados 
por las concentraciones o por otras actividades de 
carácter sindical?

¿Cuáles son los motivos para dicho expediente?
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¿No comportan, estos expedientes, una lesión grave 
de derechos fundamentales de los Guardias Civiles?

¿Piensa el Gobierno dar una respuesta distinta a la 
represiva a las reivindicaciones de la AUGC?

¿Piensa el Gobierno iniciar un proceso de desmilita-
rización de la Guardia Civil?

¿Piensa el Gobierno dar repuesta positiva a las rei-
vindicaciones sociales y laborales de la AUGC?

¿Tiene previsto, el Gobierno, la elaboración de un 
Proyecto de Ley sobre un nuevo régimen disciplinario 
para la Guardia Civil a lo largo de esta Legislatura?

¿Tiene previsto el Gobierno reiniciar negociaciones 
con la AUGC?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/115081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, relativas a los Jueces de Paz

Motivación

La Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder 
Judicial, en su artículo 26 establece la figura con potes-
tad jurisdiccional del «Juzgado de Paz». En España 
hay, aproximadamente, unos 7.500 juzgados de paz, 
atendidos por los denominados jueces legos.

Para acceder a los puestos de Juez de Paz no se esta-
blece ningún requisito académico universitario, y la 
designación depende directamente de los ayuntamien-
tos. La remuneración económica es muy escasa (175 
euros al mes). La realización de su cometido jurídico, 
en estas condiciones tan desfavorables, deteriora la 
capacidad, preparación, independencia y dedicación de 
estos jueces y juezas.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Piensa, el Gobierno, establecer algún tipo de titula-
ción universitaria, como requisito previo para optar a 
una plaza de Juez de Paz?

¿Piensa, el Gobierno, restablecer algún procedimien-
to de elección directa de los ciudadanos del juez de paz?

¿Considera justo y conveniente el actual régimen de 
retribución económica de los jueces de paz?

¿Piensa realizar algún cambio en este sentido?
¿Tiene, el Gobierno, previsto abrir una partida para 

cubrir los gastos de remuneración de los jueces de paz 
sustitutos?

¿Por qué los jueces y juezas de paz no están dados 
de alta en la Seguridad Social? ¿Piensa, el Gobierno, 
modificar esta situación?

¿Piensa, el Gobierno, modificar las condiciones tan 
perjudiciales de cese voluntario del Juez de Paz que, de 
hecho, les obliga a seguir de Juez de Paz hasta que sea 
efectivo el nuevo Juez de Paz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/115082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla la Dirección General 
de Costas para estabilizar la playa de Ferrara, en Torrox 
(Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/115083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿En qué fecha estima el Ministerio de Medio 
Ambiente que pueda licitarse la obra del paseo maríti-
mo de Carvajal, en Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.
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184/115084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuándo estima el Ministerio de Medio Ambiente 
que se puedan iniciar las obras de la nueva desaladora 
de la Costa del Sol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/115085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado el Ministerio de 
Medio Ambiente en relación a la adquisición de fincas 
para la recuperación del dominio público marítimo- 
terrestre en el litoral malagueño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/115086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es la previsión de la Dirección General de 
Costas en 2007 en materia de deslindes en la provincia 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/115087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla realizar el Ministerio 
de Medio Ambiente en el encauzamiento del Arroyo 
Burriana durante 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/115088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿En qué situación se encuentra actualmente la depu-
radora de Benalmádena y cuándo está previsto que 
entre en funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/115089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Dirección General 
de Costas en relación a paseos marítimos durante 2007 
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.
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184/115090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversión contempla realizar la 
Dirección General de Costas en materia de accesibili-
dad en 2007 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/115091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversión contempla realizar la 
Dirección General de Costas dentro del proyecto de 
aportes de arenas de la provincia de Málaga 2007-2009, 
desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/115092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando el Instituto Geo-
gráfico Nacional en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Contempla el Ministerio de Fomento la realización 
de algún modificado en el nuevo acceso al puerto de 
Málaga? En caso afirmativo, ¿en qué va a consistir y 
cuál será el coste previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/115094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución actual de las obras 
del nuevo acceso al Puerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/115095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución actual de la obra de 
la autovía Córdoba-Antequera, desglosado por tramos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.
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184/115096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el actual porcentaje de ejecución de la 
autovía Nerja-Motril-Adra, desglosado, si es posible, 
por tramos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/115097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el estado de tramitación en que se encuen-
tra el proyecto del ramal de las Pedrizas, en la provincia 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/115098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el porcentaje de ejecución y la inversión 
realizada en las obras que realiza Fomento en la calza-

da que enlaza la ronda de circunvalación de Antequera 
(Málaga) con la Autovía A-45?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/115099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones, en relación a la actualización de 
cartografía en la provincia de Málaga, prevé llevar a 
cabo el Ministerio de Fomento en 2007, indicando la 
inversión a realizar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/115100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué inversión de mejora del edificio de la Demar-
cación de Carreteras en Málaga se ha llevado a cabo 
durante la presente Legislatura, indicando la relación 
de actuaciones realizadas y cuál es el porcentaje actual 
de ejecución de obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.
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184/115101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuándo está previsto que se finalice el tramo 
Nerja-Almuñecar de la Autovía Nerja-Motril-Adra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

 

184/115102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones en mejora de firme ha realizado el 
Ministerio de Fomento durante la presente legislatura 
en las carreteras de la provincia de Málaga, indicando 
las inversiones realizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.

184/115103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el coste previsto y los plazos de ejecución 
del acceso sur al aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.

184/115104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es la relación de actuaciones de seguridad vial 
que ha impulsado el Ministerio de Fomento durante la 
presente legislatura en  la provincia de Málaga?, indi-
cando el coste de la obra y el estado de tramitación en 
que se encuentran.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.

184/115105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el actual grado de ejecución de las obras 
del enlace Alameda-Barriguilla en Málaga capital y 
qué inversión se ha realizado hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.
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184/115106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el actual grado de ejecución de las obras 
del enlace de Virreinas en Málaga capital y qué inver-
sión se ha realizado hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.

184/115107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el coste previsto y los plazos de ejecución 
del acceso norte al Aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.

184/115108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado Fomento durante la 
presente legislatura en la Segunda Ronda de Málaga y 

su comparativa con la realizada durante la pasada legis-
latura en esta actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.

184/115109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el contenido del acuerdo firmado por el 
Ayuntamiento de Alicante y ADIF para financiar el 
soterramiento de las vías de acceso a la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuántos kilómetros del AVE Madrid-Alicante ha 
licitado el Gobierno desde marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de diciem-
bre de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.

184/115111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ouren-
se perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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MOTIVACIÓN

En el año 2002 cesó la actividad del Banco de Espa-
ña en la ciudad de Ourense.

En respuesta escrita con fecha de 19 de mayo de 
2003, el Gobierno confirmó que el Banco de España en 
Ourense sería destinado a dependencias de la Adminis-
tración General del Estado y que no se contemplaba la 
cesión a otra Administración pública. Los Presupuestos 
Generales del Estado vienen recogiendo en los últimos 
años partidas destinadas a la adaptación del edificio 
para Oficinas del Catastro.

Por lo expuesto anteriormente, se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuándo se tomó la decisión de destinar el edi-
ficio a oficinas?

2. ¿Cuál es el titular actual del edificio?
3. ¿Cuándo se formalizó el proceso de compra?
4. ¿Hubo alguna solicitud formal por parte de 

alguna Administración pública para su compra, permu-
ta o cesión?

5. ¿En qué situación patrimonial se encuentra el 
edificio?

6. ¿Qué edificios que alojaban a Bancos de España 
fueron cedidos por la Administración General del Esta-
do a otras administraciones en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.

184/115112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosario Velasco García y don Agustín Turiel 
Sandín, Diputados por León, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputa-
dos, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿A cuánto ascendió el importe total percibido por el 
Tesoro Público por la privatización de la participación 
del Estado o de alguno de sus organismos o entidades 
empresariales en AUCALSA, concesionaria de la auto-
pista Campomanes-León, llevada a cabo por el Gobier-
no del Sr. Aznar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Rosario Velasco García y Agustín Turiel 
Sandín, Diputados.

184/115113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación actual de los servicios de asis-
tencia y de control tributario en la provincia de Valen-
cia tras la reorganización de la Agencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué control existe sobre las deducciones estableci-
das, en el uso de las facultades normativas, por la Gene-
ralitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Se ha producido la puesta en funcionamiento de la 
nueva Administración de la AEAT de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.
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184/115116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la recaudación del 
Impuesto Especial sobre Determinados Medios de 
Transporte en la provincia de Alicante durante el perío-
do 2002-2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué controles específicos tiene establecidos la 
AEAT respecto a la declaración de rentas de los alqui-
leres en el IRPF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuántas actas han sido incoadas en la provincia de 
Castellón respecto al Impuesto sobre el Patrimonio en 
los ejercicios 2002-2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

En la declaración de IRPF 2005, ¿ha mejorado el 
nivel de declaración de las rentas de los alquileres en la 
Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se va a finalizar en marzo de 2007 el casco de un 
quimiquero del armador Vulcano en los Astilleros 
públicos de la Bahía de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2007.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/115121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se inicia la construcción de un Ferry Ro.Ro en 
marzo de 2007 para la empresa Acciona Transmedite-
rránea y finaliza en noviembre del 2009 en los Astille-
ros públicos de la Bahía de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2007.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué diferencias existen según el Gobierno entre las 
Empresas de Delphi (Cádiz) y Vitelcom (Málaga) para 
que el Gobierno no se involucre en la solución de los 
graves problemas laborales que afectan a la empresa 
malagueña?

¿Se ha producido algún tipo de contacto entre el 
Presidente de la Junta y el Gobierno para pedir su inter-
vención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/115124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que los convenios 
firmados por ACUAMED para financiar obras en las 
que los usuarios deban abonar el 80 por ciento del coste 
exige la propiedad y titularidad para ACUAMED y des-
pués a Patrimonio del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/115125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de internos en el centro peniten-
ciario de Castellón en la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/115126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de internos previstos en el cen-
tro penitenciario de Albocasser (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/115127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué relación tiene la actual tasa de afinamiento del 
centro penitenciario de Castellón con la apertura del 
nuevo centro en Albocasser? ¿En qué medida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/115128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál era el número de internos en el centro peni-
tenciario de Castellón a 31 de diciembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/115129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes. del Reglamento de la. Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál era el número de funcionarios del centro 
penitenciario de Castellón a 31 de diciembre de 2006? 
¿Cuántos de ellos están dedicados a atender directa-
mente a los internos y no a funciones administrativas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/115130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de funcionarios del centro peni-
tenciario de Castellón en la actualidad? ¿Cuántos de 
ellos están dedicados a atender directamente a los inter-
nos y no a funciones administrativas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/115131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Mantiene el Gobierno la promesa de José Bono 
siendo Ministro de Defensa de que en el CIMOV I de 
Cáceres se instalaría un Batallón de Ingenieros del 
Ejercito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2007.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.

184/115132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el CIMOV I 
de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2007.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.

184/115133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada que suscribe formula la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno para la que se solicita res-
puesta por escrito.

El 24 de junio de 2005 fue presentado en el Consejo 
de Ministros el Plan de Reforma del Sector Audiovi-
sual. Este plan contenía tres leyes: la Ley de Servicio 
Público de Radio y Televisión de Titularidad Estatal, la 
Ley General Audiovisual y la Ley de Creación del Con-
sejo Estatal de los Medios Audiovisuales. Estos desa-
rrollos legislativos reflejaban los compromisos del 
programa electoral del PSOE.

Sin embargo, los proyectos de Ley General Audio-
visual y de Ley del Consejo Estatal de Medios Audio-
visuales no han sido remitidos a las Cortes, a pesar de 
que los anteproyectos están preparados desde finales 
de 2005 contando con los preceptivos informes del 
Consejo de Estado y de la Comisión del Mercado de 
las Telecomunicaciones.

El Secretario de Estado de Telecomunicaciones en 
su comparecencia en el Senado el 24 de noviembre de 
2004 reconocía que «el actual ordenamiento jurídico 
audiovisual es claramente disperso y ha quedado muy 
obsoleto, como consecuencia de un gran número de 
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normas heterogéneas con regulaciones parciales, y una 
deficiente técnica legislativa en la modificación de las 
diferentes leyes, que ha provocado una incoherencia e 
inconsistencia del régimen jurídico. Por ello la finali-
dad de la Ley General Audiovisual es reunir en una 
única norma el régimen jurídico de todos los servicios 
de radio y de televisión».

El anteproyecto de la Ley General Audiovisual 
recogía la existencia de servicios de difusión (radio y 
televisión) comunitaria y de proximidad que serían ges-
tionados por entidades sin ánimo de lucro, un desarro-
llo legislativo que las organizaciones sociales deman-
dan desde hace más de veinte años.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno remitir al Con-
greso de los Diputados el proyecto de Ley General 
Audiovisual?

¿Cuáles son los motivos del retraso en remitir ese 
proyecto de Ley al Congreso?

Si la Ley no se tramita en esta legislatura, ¿tiene el 
Gobierno previstas otras medidas para recoger las 
demandas de las organizaciones sociales con relación a 
las radios y televisiones comunitarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada que suscribe formula la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En septiembre del pasado año se aprobó el Real 
Decreto 964/2006, de 1 de septiembre, por el que se 
aprueba el Plan Técnico nacional de radiodifusión 
sonora en ondas métricas con modulación de frecuen-
cia. Dicho plan transfiere a las Comunidades Autóno-
mas 866 frecuencias de gestión indirecta para que éstas 
las adjudiquen. Pero al comprobar el resultado de ante-
riores adjudicaciones es fácil observar que la práctica 
totalidad de las 1.038 frecuencias de radio en FM exis-
tentes son emisoras comerciales, existiendo muy conta-
dos casos de emisoras que no realizan explotación 
comercial.

Esta situación contrasta con la gran demanda exis-
tente de muchas entidades sin ánimo de lucro que pro-
mueven emisoras comunitarias y asociativas. Estas 
entidades llevan bastantes años solicitando concesiones 
de frecuencias y, por lo general, las Comunidades 
Autónomas responden que no pueden destinarles con-
cesiones ya que no están recogidas en la legislación 

estatal ni en los Planes Técnicos, y que están esperando 
un paquete de frecuencias específico para estas emiso-
ras. Una situación que contrasta con el resto de Europa 
donde nos encontramos con que todas las grandes ciu-
dades cuentan con emisoras comunitarias con su 
correspondiente título habilitante y con cobertura en 
toda la ciudad.

La radiodifusión está declarada como un servicio 
público esencial y llama la atención que esta declara-
ción no haya conllevado la promoción de servicios de 
radiodifusión gestionados por entidades ciudadanas.

El artículo 26.3 de la Ley 31/1987 de Ordenación de 
las Telecomunicaciones establece que los servicios de 
radiodifusión sonora en ondas métricas con modula-
ción de frecuencia podrán ser explotadas por gestión 
indirecta mediante concesión administrativa a través de 
personas físicas o jurídicas. Por tanto, podemos inter-
pretar que esa explotación puede ser tanto lucrativa 
como no lucrativa y que la concesión puede ser otorga-
da tanto a una empresa como a una entidad sin ánimo 
de lucro.

¿Piensa el Gobierno que las Comunidades Autóno-
mas podrían destinar parte de las frecuencias de gestión 
indirecta que recoge el Plan Técnico a entidades sin 
ánimo de lucro y así dar respuesta a la demanda de emi-
soras comunitarias y asociativas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Según las informaciones a las que ha tenido acceso 
esta Diputada, el Patrimonio archivístico que está depo-
sitado en el Tribunal Togado Militar número 13 está en 
peligro. El Fondo consta de setenta mil expedientes de 
Juicios Sumarísimos abiertos en 1939 hasta 1949, 
donde ciudadanos de Castellón, Valencia, Alicante y 
Albacete sufrieron los procesos franquistas con Penas 
de Muerte y Reclusión Mayor. El estado de conserva-
ción es lamentable porque las instalaciones del Tribu-
nal Militar de Valencia no son las adecuadas ni las 
correspondientes. Algunas de las carpetas de los proce-
sos contienen lodo de la riada de 1957. Los expedientes 
se hallan apilados en una habitación, sin ninguna pro-
tección que cualquier archivo posee.

Este valioso legado nos recuerda, mientras aún exis-
tan, la vida de muchas personas a las que les arrebata-
ron toda su esperanza. Desgraciadamente, el deterioro 
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no entiende de competencias. Devora sin piedad nues-
tros recuerdos. Nos priva de aprender y comprender 
nuestros errores. Y vulnera nuestra existencia. El Archi-
vo del Reino, recientemente reformado, es especialista 
en la recuperación de documentos históricos, y está a 
cien metros del Tribunal Togado Militar número 13, en 
el paseo de la Alameda de Valencia.

Por todo ello se pregunta,

¿Conoce el Gobierno la situación en la que se 
encuentran los documentos históricos depositados en el 
Tribunal Togado Militar número 13?

¿Tiene previsto el Gobierno iniciar las gestiones 
necesarias para salvaguardar los citados documentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente Pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Con fecha 19 de diciembre de 2006, se recibe la 
contestación a una pregunta escrita de de esta Diputa-
da, respecto a la necesidad y a la definición del informe 
de la Dirección de Costas sobre el PERI-ACA 01 de 
Almería. En dicha contestación, se condicionaba el 
cumplimiento del PERI siempre que se garantice «el 
cumplimiento de las medidas de protección que el 
artículo 30 de la Ley de Costas señala...».

Dado que el PERI contempla diez torres de once 
plantas y un basamento, de las cuales se ha otorgado 
licencia a una parte, y como quiera que la acumulación 
de volúmenes frente al mar está siendo evidente y aus-
piciando la indignación y críticas de la ciudadanía 
almeriense.

Por todo ello se pregunta,

¿Existe acumulación de volúmenes y apantalla-
miento dentro de los 500 metros de la ribera del mar en 
las licencias otorgadas del PERI ACA-01 de Almería?

¿Considera el Gobierno que podríamos encontrar-
nos ante un incumplimiento del artículo 30 de la Ley de 
Costas las licencias basadas en el PERI ACA-01 de 
Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Sobre las manifestaciones ocurridas el 11 de noviem-
bre de 2006 en relación con el proyecto de «Los Meri-
nos» (Ronda-Málaga).

¿Va a investigar el Gobierno las supuestas irregula-
ridades cometidas en las 51 actas de denuncia practica-
das el día 8 de noviembre de 2006?

¿Qué medidas va a adoptar al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Sobre las manifestaciones ocurridas el 11 de noviem-
bre de 2006 en relación con el proyecto de «Los Meri-
nos» (Ronda-Málaga).

¿Sabe el Gobierno que la Cañada Real Córdoba- 
Granada se encuentra cortada por unas alambradas en 
el entorno de Los Merinos (Ronda)?

¿Tiene conocimiento el Gobierno de por qué la 
Guardia Civil no levanto acta o denuncia por el corte de 
la citada Cañada Real (camino público)?

¿Conoce el Gobierno que fue precisamente este 
hecho (Cañada Real cortada) el que provocó que la 
Guardia Civil desviara el recorrido de la marcha hacia 
la carretera A-367?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.
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Sobre las manifestaciones ocurridas el 11 de noviem-
bre de 2006 en relación con el proyecto de «Los Meri-
nos» (Ronda-Málaga).

¿Conoce el Gobierno cómo se procedió a realizar la 
citación de la denuncia a la alcaldesa de Cuevas del 
Becerro?

¿Cree el Gobierno que dicho procedimiento de cita-
ción es el común en todos los casos de denuncia a cual-
quier persona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Sobre las manifestaciones ocurridas el 11 de noviem-
bre de 2006 en relación con el proyecto de «Los Meri-
nos» (Ronda-Málaga).

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la existencia de 
denuncias a personas que no se encontraban allí?

¿Cómo se procedió a la identificación de los supues-
tos manifestantes denunciados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Qué papel de carácter estratégico tiene la Esta-
ción de Bobadilla (Málaga) en el tráfico de mercancías 
por ferrocarril?

2. ¿Qué inversiones urgentes prevé el Ministerio 
en la Estación de Bobadilla (Málaga)?

3. ¿Qué volumen de mercancías se prevé para los 
próximos años con destino al núcleo ferroviario de 
Bobadilla (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito,

Los Presupuestos Generales del Estado para 2007 
consignaban una dotación económica para la N-340, 
variante de Vallirana (O) (2,2 km).

¿Cuál es el estado de ejecución de esta partida pre-
supuestaria? 

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo hasta el 
momento?

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento algún 
calendario para la ejecución de esta obra?

¿Para cuándo se prevé la finalización de dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, marzo de 
2007.–Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/115143

A la Mesa del Congreso de los Diputaos

Don Jaime Ignacio del Burgo Tajadura, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministro del Interior, a preguntas del Diputado 
que suscribe, negó que hubiera pruebas que pudieran 
permitir instar la ilegalización del Partido Comunista 
de las Tierras Vascas con base a un informe de la 
Comisaría General de Información de la Policía. El 
informe elaborado por el Servicio de Información de 
la Guardia Civil, que lleva fecha de 9 de diciembre de 
2005, contiene pruebas contundentes sobre la 
conexión entre ETA, Batasuna y el referido partido. 
Con posterioridad a dicho informe, elaborado con 
ocasión de la celebración de las elecciones vascas de 
2005, se ha podido constatar que el Partido Comunista 
de las Tierras Vascas no ha realizado ninguna activi-
dad política a excepción de la que desarrollan en el 
Parlamento Vasco los diputados del partido que giran 
bajo el nombre de «Grupo Parlamentario de Ezker 
Abertzalea» o de la Izquierda Abertzale. A la vista de 
esta circunstancia se formula la respuesta a las 
siguientes preguntas:
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1. ¿Es cierto que el PCTV forma parte de lo que 
en el entramado ETARRA se autodenomina «Movi-
miento Vasco de Liberación Nacional»?

2. ¿Cuántas sedes mantiene abiertas el PCTV?
3. ¿Cuántos empleados tiene en nómina el PCTV?
4. ¿Hay entre los empleados del PCTV personas 

que estuvieron al servicio de Batasuna?
5. ¿Hay alguna actividad política en el domicilio 

legal del PCTV sito en Bilbao y que se encuentra en la 
calle General Concha, 25?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Jaime Ignacio del Burgo Tajadura, Dipu-
tado.

184/115144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez Llibre, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

Antecedentes

El Pleno del Congreso de los Diputados, en su 
sesión del día 25 de mayo de 2006, aprobó la moción 
consecuencia de interpelación urgente del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió), relativa a la 
adopción de medidas en defensa de los afectados por 
las investigaciones a las entidades Fórum Filatélico y 
Afinsa. En concreto, el primer punto de la moción 
aprobada instaba al Gobierno a:

«1. Colaborar con las Comunidades Autónomas, 
como administraciones competentes en materia de con-
sumo, y con la Administración de Justicia en las tareas 
de apoyo a los afectados con el fin de que éstos puedan 
recuperar su patrimonio a través de:

a) Los activos líquidos de los que dispongan las 
entidades depositarias.

b) Las pólizas de seguro que hayan suscrito las 
entidades.

c  Los activos mobiliarios e inmobiliarios de las 
entidades afectadas.

d) Los bienes y patrimonio personal de propieta-
rios, administradores, directivos y similares de las enti-
dades afectadas que, en su caso, sean declaradas res-
ponsables en los procesos judiciales que se sigan.»

Por todo ello, se pregunta para su respuesta por 
escrito:

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para dar 
cumplimiento al primer punto de la moción aprobada 
por el Pleno del Congreso de los Diputados del día 25 
de mayo de 2006, relativa a la adopción de medidas en 
defensa de los afectados por las investigaciones a las 
entidades Fórum Filatélico y Afinsa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2007.—Josep Sánchez Llibre, Diputado.

184/115145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez Llibre, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

Antecedentes

El Pleno del Congreso de los Diputados, en su 
sesión del día 25 de mayo de 2006, aprobó la moción 
consecuencia de interpelación urgente del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió), relativa a la 
adopción de medidas en defensa de los afectados por 
las investigaciones a las entidades Fórum Filatélico y 
Afinsa. En concreto, el segundo punto de la moción 
aprobada instaba al Gobierno a:

«2. Colaborar con la Administración de Justicia a 
fin de que los afectados queden liberados de las obliga-
ciones contraídas con las entidades Afinsa y Fórum 
Filatélico en relación con los productos comercializa-
dos por estas entidades.»

Por todo ello, se pregunta para su respuesta por 
escrito:

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para dar 
cumplimiento al segundo punto de la moción aprobada 
por el Pleno del Congreso de los Diputados del día 25 
de mayo de 2006, relativa a la adopción de medidas en 
defensa de los afectados por las investigaciones a las 
entidades Fórum Filatélico y Afinsa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2007.—Josep Sánchez Llibre, Diputado.
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184/115146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez Llibre, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

Antecedentes

El Pleno del Congreso de los Diputados, en su 
sesión del día 25 de mayo de 2006, aprobó la moción 
consecuencia de interpelación urgente del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió), relativa a la 
adopción de medidas en defensa de los afectados por 
las investigaciones a las entidades Fórum Filatélico y 
Afinsa. En concreto, el tercer punto de la moción apro-
bada instaba al Gobierno a:

«3. Analizar la posibilidad de articular medidas 
que contribuyan a apoyar financieramente a los afecta-
dos, tomando en consideración tanto la cuantificación 
de activos, bienes o pólizas, entre otros, de Afinsa y 
Fórum Filatélico y de sus propietarios, administrado-
res, directivos o similares, como la duración del proce-
so judicial y las situaciones especialmente precarias en 
que puedan encontrarse los mismos; en concreto, la 
posibilidad de articular aquellas orientadas a conceder 
anticipos a cuenta de los reembolsos que en su día se 
determinen por la Administración de Justicia.

En todo caso, se impulsarán las solicitudes del com-
plemento a mínimos de aquellos pensionistas que, con 
pensiones inferiores a las mínimas establecidas, ante-
riormente no hubieran podido solicitarlo, de acuerdo 
con la normativa aplicable, por tener ingresos proce-
dentes de sus ahorros depositados en Afinsa y Fórum 
Filatélico, siempre y cuando no tengan otras fuentes de 
ingresos de capital que lo hagan incompatible.»

Por todo ello, se pregunta para su respuesta por 
escrito:

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para dar 
cumplimiento al tercer punto de la moción aprobada 
por el Pleno del Congreso de los Diputados del día 25 
de mayo de 2006, relativa a la adopción de medidas en 
defensa de los afectados por las investigaciones a las 
entidades Fórum Filatélico y Afinsa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2007.—Josep Sánchez Llibre, Diputado.

184/115147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez Llibre, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

Antecedentes

El Pleno del Congreso de los Diputados, en su 
sesión del día 25 de mayo de 2006, aprobó la moción 
consecuencia de interpelación urgente del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió), relativa a la 
adopción de medidas en defensa de los afectados por 
las investigaciones a las entidades Fórum Filatélico y 
Afinsa. En concreto, el cuarto punto de la moción apro-
bada instaba al Gobierno a:

«4. Complementar el marco legal al que deben 
someterse las entidades que actúan en bienes tangibles 
para aumentar la transparencia de estas empresas y la 
seguridad de los ciudadanos que invierten en estas 
garantías, cuyo ofrecimiento a los consumidores ahora 
es voluntario, a la mejora de los mecanismos de infor-
mación y publicidad y a las medidas de control de estas 
actividades.»

Por todo ello, se pregunta para su respuesta por 
escrito:

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para dar 
cumplimiento al cuarto punto de la moción aprobada 
por el Pleno del Congreso de los Diputados del día 25 
de mayo de 2006, relativa a la adopción de medidas en 
defensa de los afectados por las investigaciones a las 
entidades Fórum Filatélico y Afinsa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2007.—Josep Sánchez Llibre, Diputado.

184/115148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez Llibre, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

Antecedentes

El Pleno del Congreso de los Diputados, en su 
sesión del día 25 de mayo de 2006, aprobó la moción 
consecuencia de interpelación urgente del Grupo Parla-
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mentario Catalán (Convergència i Unió), relativa a la 
adopción de medidas en defensa de los afectados por 
las investigaciones a las entidades Fórum Filatélico y 
Afinsa. En concreto, el quinto punto de la moción apro-
bada instaba al Gobierno a:

«5. Promover y apoyar, conjuntamente con las 
Comunidades Autónomas, la agrupación de los afecta-
dos para la defensa de sus intereses a través de las aso-
ciaciones de consumidores y usuarios. A estos efectos, 
por las Administraciones públicas se articularán medi-
das de apoyo a estas asociaciones para coordinar las 
demandas y la asistencia judicial con carácter gratuito a 
los afectados. Además, se apoyará la creación de una 
ventanilla única en la Audiencia Nacional para que los 
afectados puedan agilizar sus denuncias.»

Por todo ello, se pregunta para su respuesta por 
escrito:

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para dar 
cumplimiento al quinto punto de la moción aprobada 
por el Pleno del Congreso de los Diputados del día 25 
de mayo de 2006, relativa a la adopción de medidas e 
defensa de los afectados por las investigaciones a las 
entidades Fórum Filatélico y Afinsa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2007.—Josep Sánchez Llibre, Diputado.

184/115149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a acceso desde la 
A-6 a la localidad de As Nogais.

La población de As Nogais, en Lugo, sigue aguardan-
do a la realización de unos adecuados accesos desde la 
A-6 a esta villa que en su día se abordaron sin la más 
mínima planificación, de manera improvisada cuando se 
terminó el último tramo de la autovía en el año 2001. El 
proyecto de accesos a As Nogais quedó a medias, sin 
finalizar, y suspendido en el tiempo. Resulta ya urgente 
terminar el acceso y continuarlo hasta esta localidad. Es 
preciso recordar que sólo se construyeron 200 metros de 
un acceso cuya longitud total es de un kilómetro.

Según las declaraciones de técnicos y responsables 
del Ministerio de Fomento en una visita a la zona 
durante el pasado verano, el proyecto para concluir el 
enlace existe y la única cuestión a resolver es la relativa 
al presupuesto. No debería ser un problema puesto que 

estamos hablando de un tramo cuya longitud es muy 
pequeña.

La finalización del acceso desde la A-6 a As Nogais 
no es sólo una constante demanda de la ciudadanía de 
esta localidad, sino que incluso ha aglutinado a entida-
des empresariales y organizaciones sociales que han 
urgido a Fomento a completar esta actuación.

¿Existe algún proyecto concreto para finalizar el 
acceso desde la A-6 a la localidad de As Nogais? De 
existir, ¿en qué fase se encuentra? ¿en qué consiste el 
proyecto?

¿Prevé el Ministerio de Fomento la modificación del 
acceso desde la A-6 a As Nogais?

¿Cuenta el Ministerio de Fomento con la partida 
presupuestaria necesaria para llevar a cabo el proyecto? 
¿A cuánto asciende esa partida económica?

¿Cuáles son los plazos temporales para la efectivi-
zación del proyecto de acceso? ¿Cuándo se podría ini-
ciar la obra? ¿Cuándo podría estar finalizada?

¿Va a someter a exposición pública el proyecto en el 
Ayuntamiento de As Nogais para que los vecinos y 
vecinas puedan realizar alegaciones al mismo?

¿Por qué razón no se completó el acceso desde la 
A-6 a As Nogais? ¿Por qué se dejó a medias? ¿A qué se 
debe que este enlace se retrase una y otra vez y la loca-
lidad continúe sin contar con un adecuado acceso a la 
autovía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/115150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a restricciones 
del operador del sistema a la planta de gas de Mugardos 
(Ferrol).

La planta de gas de Reganosa en Mugardos (A Coru-
ña) empezará a operar en junio de 2007 con restriccio-
nes que el Presidente de la empresa atribuye a la falta de 
planificación de Enagás.

El gestor técnico del sistema no tuvo en cuenta las 
necesidades que existen en las infraestructuras de trans-
porte de los gasoductos. Parece como si se quisiera 
mantener la regasificadora gallega sólo en el ámbito 
local y para atender los ciclos combinados de As Pontes 
(Endesa) y Meirama (Fenosa). El gestor del sistema, 
Enagás, se convierte en juez y parte, ya que, al tener 
plantas también mira por sus intereses. Precisamente, 
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este operador del sistema pretexta que «el gasoducto de 
la Vía de la Plata, por el que Enagás trae el gas desde 
una planta de Huelva, tiene que venir con máximo 
volumen por la estabilidad del sistema». Sin embargo, 
para poder competir Reganosa necesita que se duplique 
el gasoducto entre Tui y Llanera y que se haga la 
conexión con el Bierzo. Tiene 40 barcos programados 
al año y la solución no es desviarlos a Huelva.

¿No resulta anormal y contrario al diseño del mer-
cado de gas, querer mantener a Reganosa reducida al 
mercado doméstico, local de Galicia, concretamente 
para abastecer los ciclos combinados de Endesa (As 
Pontes) y Fenosa (Meirama)?

¿Cómo puede Enagás, el operador del sistema, apli-
car estas restricciones a la regasificadora gallega?

¿Es lógico que sea una empresa con intereses en el 
mercado, que tiene sus propias plantas regasificadoras, 
la que gestione el sistema?

¿No resulta extraño que, estando Reganosa incluida 
en la planificación gasística con máxima prioridad, 
padezca estas restricciones para poder introducir el gas 
en el sistema general?

¿Se informó repetidamente por Reganosa al gestor 
del sistema de las necesidades de la red?

¿Se va a mejorar la red gasista de Galicia y posibili-
tar la conexión con el Bierzo?

¿No crea esta situación un grave problema a Rega-
nosa, que tiene ya 40 barcos programados por año?

Teniendo en cuenta que los motivos de las dificulta-
des para que Reganosa fuese adelante no fueron medio-
ambientales ni de seguridad, ya que las Administraciones 
otorgaron todos los permisos, ¿no se está evidenciando 
que Enagás, entre otros, fue siempre hostil a que existie-
se una planta de gas en Galicia?

¿No es curioso, sin embargo, que la falta de planifi-
cación del operador del sistema no se produzca en el 
caso de la planta de Gijón, que está todavía en fase de 
proyecto, y que no figuraba en la planificación indicati-
va inicial?

¿Puede estar Galicia sin un gasoducto industrial que 
integre la planta de Reganosa en la red general?

¿Se van a tomar las medidas oportunas para que 
Enagás incluya la conexión con León en la próxima 
planificación del sistema gasístico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/115151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de personas con discapaci-
dad contratadas en los años 2004 y 2006 a través de los 
programas de fomento del empleo en la Comunidad 
Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de taxis y de autobuses adapta-
dos para personas con discapacidad en Alicante desde 
el 14 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución en los años 2000-2005 de 
la dotación de vehículos de la Policía Nacional y la 
Guardia Civil en la provincia de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2007.—Juan Julián Elola Ramón, Diputado.

184/115154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, don Antonio 
Louro Goyanes y don Domingo Tabuyo Romero, Dipu-
tados por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamen-



Congreso 27 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 531

63

tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo se está preparando la campaña de verano y 
la de incendios forestales para 2007 por parte de la 
Guardia Civil en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García, Antonio 
Louro Goyanes y Domingo Tabuyo Romero, Dipu-
tados.

184/115155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, don Antonio 
Louro Goyanes y don Domingo Tabuyo Romero, Dipu-
tados por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es, a juicio del Ministerio del Interior, la situa-
ción de la delincuencia en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García, Antonio 
Louro Goyanes y Domingo Tabuyo Romero, Dipu-
tados.

184/115156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias para el año 2007 en el 
Centro de Inserción Social de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué beneficios va a tener para las reclusas con dis-
capacidad del Centro Penitenciario de Alhaurín de la 
Torre el acuerdo alcanzado entre la Junta de Andalucía 
y el Ministerio del Interior para mejorar la atención de 
personas internas en centros penitenciarios de Andalu-
cía que presenten alguna discapacidad, ya sea intelec-
tual o enfermedad mental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/115158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio del Interior en 
relación a una nueva Comisaría de Policía Nacional en 
Vélez-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/115159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.
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¿Cuál es la previsión del Ministerio del Interior en 
relación a una nueva Comisaría Oeste en Málaga capi-
tal, indicando plazos e inversión a realizar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/115160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio del Interior en 
relación a una nueva comisaría de Policía Nacional en 
Mijas (Málaga), indicando plazos e inversión a realizar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/115161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Instituto Social 
de la Marina en Valencia desde el mes de marzo 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué número de agricultores pueden ser potencial-
mente beneficiarios con la Reforma del Régimen Espe-
cial Agrario de la Seguridad Social en la provincia de 
Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Ortiz Rivas, Diputada por Almería, 
doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de personas 
con discapacidad inscritas como demandantes de 
empleo en la provincia de Almería.

¿Qué número de personas con discapacidad están 
inscritas como demandantes de empleo en la provincia 
de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Carmen Ortiz Rivas, Remedios Martel 
Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/115164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Díaz Pacheco, Diputada por Sevilla, 
doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de personas 
con discapacidad inscritas como demandantes de 
empleo en la provincia de Sevilla.
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¿Qué número de personas con discapacidad están 
inscritas como demandantes de empleo en la provincia 
de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Susana Díaz Pacheco, Remedios Martel 
Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/115165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, 
doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de personas 
con discapacidad inscritas como demandantes de 
empleo en la provincia de Jaén.

¿Qué número de personas con discapacidad están 
inscritas como demandantes de empleo en la provincia 
de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Sebastián Quirós Pulgar, Remedios Mar-
tel Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/115166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Oria Galloso, Diputado por Huelva, doña 
Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de personas 
con discapacidad inscritas como demandantes de 
empleo en la provincia de Huelva.

¿Qué número de personas con discapacidad están 
inscritas como demandantes de empleo en la provincia 
de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—José Oria Galloso, Remedios Martel 
Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/115167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de personas 
con discapacidad inscritas como demandantes de 
empleo en la provincia de Cádiz.

¿Qué número de personas con discapacidad están 
inscritas como demandantes de empleo en la provincia 
de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Isabel Fuentes González, Remedios Mar-
tel Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/115168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de convenios 
firmados en materia de accesibilidad en la provincia de 
Cádiz.

¿Qué número de convenios en el ámbito de accesi-
bilidad han sido firmados entre el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales, la Fundación ONCE y las Corpora-
ciones Locales en la provincia de Cádiz en lo que va de 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Isabel Fuentes González, Remedios Mar-
tel Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.
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184/115169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de convenios 
firmados en materia de accesibilidad en la provincia de 
Cádiz.

¿Qué número de convenios en el ámbito de accesi-
bilidad han sido firmados entre el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales, la Fundación ONCE y las Corpora-
ciones Locales en la provincia de Cádiz en la pasada 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Isabel Fuentes González, Remedios Mar-
tel Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/115170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Oria Galloso, Diputado por Huelva, doña 
Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de convenios 
firmados en materia de accesibilidad en la provincia de 
Huelva.

¿Qué número de convenios en el ámbito de accesi-
bilidad han sido firmados entre el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales, la Fundación ONCE y las Corpora-
ciones Locales en la provincia de Huelva en lo que va 
de legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—José Oria Galloso, Remedios Martel 
Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/115171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Oria Galloso, Diputado por Huelva, doña 
Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de convenios 
firmados en materia de accesibilidad en la provincia de 
Huelva.

¿Qué número de convenios en el ámbito de accesi-
bilidad han sido firmados entre el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales, la Fundación ONCE y las Corpora-
ciones Locales en la provincia de Huelva en la pasada 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—José Oria Galloso, Remedios Martel 
Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/115172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, 
doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de convenios 
firmados en materia de accesibilidad en la provincia de 
Jaén.

¿Qué número de convenios en el ámbito de accesi-
bilidad han sido firmados entre el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales, la Fundación ONCE y las Corpora-
ciones Locales en la provincia de Jaén en lo que va de 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Sebastián Quirós Pulgar, Remedios Mar-
tel Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.



Congreso 27 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 531

67

184/115173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Díaz Pacheco, Diputada por Sevilla, 
doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de convenios 
firmados en materia de accesibilidad en la provincia de 
Sevilla.

¿Qué número de convenios en el ámbito de accesi-
bilidad han sido firmados entre el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales, la Fundación ONCE y las Corpora-
ciones Locales en la provincia de Sevilla en la pasada 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Susana Díaz Pacheco, Remedios Martel 
Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/115174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Díaz Pacheco, Diputada por Sevilla, 
doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de convenios 
firmados en materia de accesibilidad en la provincia de 
Sevilla.

¿Qué número de convenios en el ámbito de accesi-
bilidad han sido firmados entre el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales, la Fundación ONCE y las Corpora-
ciones Locales en la provincia de Sevilla en lo que va 
de legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Susana Díaz Pacheco, Remedios Martel 
Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/115175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Ortiz Rivas, Diputada por Almería, 
doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de convenios 
firmados en materia de accesibilidad en la provincia de 
Almería.

¿Qué número de convenios en el ámbito de accesi-
bilidad han sido firmados entre el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales, la Fundación ONCE y las Corpora-
ciones Locales en la provincia de Almería en la pasada 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Carmen Ortiz Rivas, Remedios Martel 
Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/115176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Ortiz Rivas, Diputada por Almería, 
doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de convenios 
firmados en materia de accesibilidad en la provincia de 
Almería.

¿Qué número de convenios en el ámbito de accesi-
bilidad han sido firmados entre el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales, la Fundación ONCE y las Corpora-
ciones Locales en la provincia de Almería en lo que va 
de legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Carmen Ortiz Rivas, Remedios Martel 
Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.
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184/115177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, 
doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de convenios 
firmados en materia de accesibilidad en la provincia de 
Jaén.

¿Qué número de convenios en el ámbito de accesi-
bilidad han sido firmados entre el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales, la Fundación ONCE y las Corpora-
ciones Locales en la provincia de Jaén en la pasada 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Sebastián Quirós Pulgar, Remedios Mar-
tel Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/115178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba, doña Remedios Martel Gómez y don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de convenios 
firmados en materia de accesibilidad en la provincia de 
Córdoba.

¿Qué número de convenios en el ámbito de accesi-
bilidad han sido firmados entre el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales, la Fundación ONCE y las Corpora-
ciones Locales en la provincia de Córdoba en la pasada 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Rosa Lucía Polonio Contreras, Remedios 
Martel Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tados.

184/115179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba, doña Remedios Martel Gómez y don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de convenios 
firmados en materia de accesibilidad en la provincia de 
Córdoba.

¿Qué número de convenios en el ámbito de accesi-
bilidad han sido firmados entre el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales, la Fundación ONCE y las Corpora-
ciones Locales en la provincia de Córdoba en lo que va 
de legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Rosa Lucía Polonio Contreras, Remedios 
Martel Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tados.

184/115180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba, doña Remedios Martel Gómez y don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de personas 
con discapacidad inscritas como demandantes de 
empleo en la provincia de Córdoba.

¿Qué número de personas con discapacidad están 
inscritas como demandantes de empleo en la provincia 
de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Rosa Lucía Polonio Contreras, Remedios 
Martel Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tados.
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184/115181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el número de trabajadores autónomos exis-
tentes en la Comunidad Autónoma de Galicia? Desglo-
se por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y 
María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/115182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas se han tomado para aumentar las 
ayudas directas para el acceso a la vivienda para jóve-
nes menores de 35 años con dificultades especiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/115183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué mecanismos de cooperación se han estableci-
do con las diferentes Administraciones Públicas para 

facilitar el acceso a la vivienda de personas en situación 
o riesgo de exclusión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/115184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas se han tomado para facilitar el pago 
de las cantidades iniciales para la adquisición de 
viviendas de colectivos con ingresos hasta 2,5 veces el 
salario mínimo interprofesional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/115185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué medida se han potenciado las ayudas desti-
nadas al acceso a viviendas de pequeñas dimensiones 
para jóvenes con ingresos reducidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/115186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 



Congreso 27 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 531

70

Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas viviendas destinadas al alquiler se han 
construido, subvencionado o promovido en la localidad 
de Ágreda (Soria) entre los años 1996 y 2004?

2. ¿Cuántas viviendas destinadas al alquiler se han 
construido, subvencionado o promovido en la localidad 
de Almazán (Soria) entre los años 1996 y 2004?

3. ¿Cuántas viviendas destinadas al alquiler se han 
construido, subvencionado o promovido en la localidad 
de Arcos de Jalón (Soria) entre los años 1996 y 2004?

4. ¿Cuántas viviendas destinadas al alquiler se han 
construido, subvencionado o promovido en la localidad de 
Berlanga de Duero (Soria) entre los años 1996 y 2004?

5. ¿Cuántas viviendas destinadas al alquiler se han 
construido, subvencionado o promovido en la localidad 
de Covaleda (Soria) entre los años 1996 y 2004?

6. ¿Cuántas viviendas destinadas al alquiler se han 
construido, subvencionado o promovido en la localidad de 
Duruelo de la Sierra (Soria) entre los años 1996 y 2004?

7. ¿Cuántas viviendas destinadas al alquiler se han 
construido, subvencionado o promovido en la localidad de 
El Burgo de Osma (Soria) entre los años 1996 y 2004?

8. ¿Cuántas viviendas destinadas al alquiler se han 
construido, subvencionado o promovido en la localidad 
de Langa de Duero (Soria) entre los años 1996 y 2004?

9. ¿Cuántas viviendas destinadas al alquiler se han 
construido, subvencionado o promovido en la localidad 
de Medinaceli (Soria) entre los años 1996 y 2004?

10. ¿Cuántas viviendas destinadas al alquiler se 
han construido, subvencionado o promovido en la loca-
lidad de Olvega (Soria) entre los años 1996 y 2004?

11. ¿Cuántas viviendas destinadas al alquiler se han 
construido, subvencionado o promovido en la localidad 
de San Esteban de Gormaz (Soria) entre los años 1996 
y 2004?

12. ¿Cuántas viviendas destinadas al alquiler se 
han construido, subvencionado o promovido en la loca-
lidad de Soria entre los años 1996 y 2004?

13. ¿Cuántas viviendas destinadas al alquiler se 
han construido, subvencionado o promovido en la loca-
lidad de Vinuesa (Soria) entre los años 1996 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/115187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué criterios se van a tener en cuenta para ser 
incluidos en el programa de viviendas universitarias 
que propone el Ministerio de Vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.

184/115188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Va a ser tenida en cuenta la renta per cápita de cada 
territorio para ser incluidos en el programa de vivien-
das universitarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.

184/115189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversión ha destinado el Minis-
terio de Vivienda a la rehabilitación de viviendas y edi-
ficios en la provincia de Málaga durante la presente 
legislatura, especificando el dato de 2006, desglosado 
si es posible por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/115190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de viviendas ha puesto el Ministerio 
de Vivienda a través de la Sociedad Pública de Alquiler 
(SPA) en el mercado en la provincia de Málaga durante 
la presente legislatura, especificando el dato de 2006, 
desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/115191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de viviendas protegidas ha financiado 
el Ministerio de Vivienda durante la presente legislatu-
ra en la provincia de Málaga y a cuánto asciende la 
inversión, especificando el dato de 2006, desglosado 
por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/115192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversión ha realizado el Minis-
terio de Vivienda en la rehabilitación de la Casa Palacio 
de la Concepción de Málaga, indicando en qué fecha 
está prevista la finalización de obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/115193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones y ayudas ha destinado el Ministe-
rio de Vivienda en la provincia de Málaga a las perso-
nas con discapacidad, indicando, si es posible, el núme-
ro de beneficiarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/115194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo en la rehabi-
litación de torres vigías en la provincia de Málaga 
durante 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/115195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Oms i Llohis, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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MOTIVACIÓN

Es evidente que uno de los temas pendientes a desa-
rrollar es el de los derechos de los animales. Más allá 
de la necesaria protección de la biodiversidad tenemos 
que avanzar en el respeto efectivo de los derechos de 
los animales y abordar una respuesta normativa, judi-
cial, educativa y cívica efectiva que erradique el maltra-
to, la tortura, el exterminio, el trato degradante o la 
experimentación dolorosa. Todo ello con el objetivo de 
culminar una verdadera Ley de Protección Animal y 
una normativa penal que cambie radicalmente la actual 
situación.

Por todo lo anterior es por lo que me formulo la 
siguiente pregunta:

1. ¿Qué piensa hacer el Gobierno para dar res-
puesta a la defensa, a todos los niveles, de los derechos 
de los animales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2007.—Joan Oms i Llohis, Diputado.

184/115196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Sanidad y Consumo durante 2006 en la provincia 
de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2007.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/115197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de nuevos usuarios beneficia-
rios de la teleasistencia y de la ayuda a domicilio en el 
año 2006 en la Comunitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Dipu-
tada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que no se ha consti-
tuido la Comisión de Propiedad Intelectual que prevé la 
disposición adicional segunda de la Ley 23/2006, de 7 
de julio, por la que se modifica el texto refundido de la 
Ley de Propiedad Intelectual, aprobado por el Real 
Decreto Legislativo 1/1996, de 12 de abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.

184/115199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Dipu-
tada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas y actuaciones han sido llevadas a 
cabo por el Gobierno para la constitución y puesta en 
marcha de la Comisión de Propiedad Intelectual previs-
ta por la Ley 23/2006, de 7 de julio, por la que se modi-
fica el texto refundido de la Ley de Propiedad Intelec-
tual, aprobado por el Real Decreto Legislativo 1/1996, 
de 12 de abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.
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184/115200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede el Gobierno explicar, de manera convincen-
te y rigurosa, cuáles han sido los motivos reales del 
cese de los dos funcionarios diplomáticos destinados 
en las embajadas de España en París y en Londres  
—que van a concurrir en las próximas elecciones sindi-
cales del MAEC—, cese que se produce en vísperas de 
esas elecciones y que ha generado inquietud en el seno 
de la carrera diplomática y ha adquirido trascendencia 
pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede explicar el Gobierno las razones del cierre 
de la Escuela Euro-Árabe de Negocios de Granada, que 
según informaciones aparecidas en la prensa ha sido 
calificada de «unilateral e ilegal» por la Liga Árabe, y 
cuál será el destino de los fondos remanentes de esa 
escuela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno, en línea 
con los países europeos, para solucionar las dificulta-
des que tienen que afrontar las familias de los funciona-
rios del servicio exterior para conciliar vida laboral y 
familiar, dificultades que, hoy por hoy, afectan princi-
palmente a la mujer trabajadora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas va a establecer el Gobierno, en línea 
con los países europeos, para fomentar que los funciona-
rios del servicio exterior estén acompañados por sus 
familias en el lugar de destino, evitando que este traslado 
suponga una penalización para el cónyuge/pareja —en 
su mayoría mujeres— que, al cambiar su residencia en 
interés de la familia, tiene que dejar de trabajar, de perci-
bir unos ingresos y de generar derechos de pensión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cómo piensa el Gobierno que se podría dar cum-
plimiento al mantenimiento voluntario de las cotizacio-
nes (contemplado en el Estatuto de la Ciudadanía), en 
el caso de los funcionarios que son cónyuges/parejas de 
funcionarios del servicio exterior desplazados en el 
extranjero y que, por estar integrados en el régimen de 
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clases pasivas, no tienen manera de cotizar voluntaria-
mente al dejar de estar en activo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas prevé el Gobierno para paliar el 
colapso de nuestras embajadas en Egipto y Siria por la 
avalancha de peticiones de asilo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué actividades tiene previsto realizar la Alianza 
de Civilizaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fase se encuentra el proyecto del nuevo edi-
ficio de juzgados en la ciudad de Palencia? ¿Ha dado el 

Ministerio de Justicia información al respecto de esta 
agrupación de juzgados a los sectores afectados por la 
misma, como son la judicatura y el Colegio de Aboga-
dos de dicha ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/115208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Con fecha de primeros de marzo del presente año la 
Confederación Hidrográfica del Júcar dirige un escrito 
a agricultores con aprovechamiento de agua para riego 
en dicha cuenca comunicándoles que, por efecto de la 
sequía y las escasas reservas del Pantano de Alarcón, la 
dotación máxima disponible para riego en la campaña 
del 2007 se reduce un 20% más desde la cantidad ini-
cialmente fijada.

Esta reducción significa una disminución de caudal 
disponible del 40% sobre la cantidad asignada en el 
Plan de Explotación del 2003 y lo que es aún más 
grave, la reducción adicional se comunica cuando 
muchas explotaciones ya han sembrado y ahora sus 
planes de producción se ven afectados con un menor 
rendimiento por la reducción de riego, lo que significa 
una merma de ingresos para sus explotaciones.

Con efecto de conocer datos sobre los efectos de 
esta medida, así como los criterios que aplicará el 
Gobierno para compensar el perjuicio económico oca-
sionado se formulan las siguientes preguntas de las que 
se desea respuesta por escrito:

1. ¿Cuáles son las razones que justifican la dismi-
nución adicional de caudal para riego a agricultores de 
La Mancha Oriental por decisión de la Confederación 
Hidrográfica del Júcar?

2. ¿Cuántas explotaciones y superficies se han 
visto afectadas por la reducción adicional impuesta por 
la Confederación Hidrográfica del Júcar?

3. ¿Cuál es la merma de producción estimada por 
dicha reducción adicional y la reducción estimada de 
ingresos para los agricultores afectados?

4. ¿Qué medidas adoptará el Gobierno para com-
pensar económicamente a los agricultores cuyas pro-
ducciones y por tanto ingresos se verán reducidos al no 
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poder regar sus cultivos como consecuencia de esta re-
ducción adicional del 20% en su capacidad de riego?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2007.—Encarnación Naharro de Mora, Diputada.

184/115209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál ha sido el índice de criminalidad en el año 
2006 en la isla de Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2007.—María Salom Coll, Diputada.

184/115210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál ha sido el índice de criminalidad en el año 
2006 en la isla de Menorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2007.—María Salom Coll, Diputada.

184/115211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál ha sido el índice de criminalidad en el año 
2006 en la isla de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2007.—María Salom Coll, Diputada.

184/115212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál ha sido el índice de criminalidad en el año 
2006 en la isla de Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2007.—María Salom Coll, Diputada.

184/115213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha en la que el Ministerio va a poner a disposi-
ción del Gobierno asturiano la finca El Repelao (Can-
gas de Onís), para poder así llevar a cabo la construc-
ción de un aparcamiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.
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Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006 en 
el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006 en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006 en 
la Comunidad Autónoma de Aragón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006 en 
la Comunidad Autónoma de Illes Balears.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006 en 
la Comunidad Autónoma de Canarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006 en 
la Comunidad Autónoma de Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.
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Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006 en 
la Comunidad Autónoma de Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006 en 
la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006 en 
la Comunidad Autónoma de Cataluña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006 en 
la Comunidad Autónoma de Extremadura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006 en 
la Comunidad Autónoma de Galicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006 en 
la Comunidad Autónoma de Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006 en 
la Comunidad Autónoma de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

 

184/115227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006, en 
la Comunidad Foral de Navarra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006, en 
la Comunidad Autónoma del País Vasco.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006, en 
la Comunidad Autónoma de La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006, en 
la Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006, en 
la Ciudad de Ceuta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias abonadas a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en 2006, en 
la Ciudad de Melilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Relación de ayudas al desarrollo concedidas por 
España, avance del año 2006, especificando importe 
por países.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo e inversiones realiza-
das, en el año 2006, en orden a proteger y potenciar los 
monumentos prerrománicos existentes en el Principado 
de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Administra-
ciones Públicas, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de convenios suscritos entre ese Ministerio 
y el Gobierno asturiano en el año 2006, contenido de 
los mismos y actuaciones llevadas a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Número de convenios suscritos entre ese Ministerio 
y el Gobierno asturiano en el año 2006, contenido de 
los mismos y actuaciones llevadas a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de convenios suscritos entre ese Ministerio 
y el Gobierno asturiano en el año 2006, contenido de 
los mismos y actuaciones llevadas a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Economía y 
Hacienda, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de convenios suscritos entre ese Ministerio 
y el Gobierno asturiano en el año 2006, contenido de 
los mismos y actuaciones llevadas a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de convenios suscritos entre ese Ministerio 
y el Gobierno asturiano en el año 2006, contenido de 
los mismos y actuaciones llevadas a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Defensa, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de convenios suscritos entre ese Ministerio 
y el Gobierno asturiano en el año 2006, contenido de 
los mismos y actuaciones llevadas a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Número de convenios suscritos entre ese Ministerio 
y el Gobierno asturiano en el año 2006, contenido de 
los mismos y actuaciones llevadas a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Comercio y Turismo, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Número de convenios suscritos entre ese Ministerio 
y el Gobierno asturiano en el año 2006, contenido de 
los mismos y actuaciones llevadas a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de convenios suscritos entre ese Ministerio 
y el Gobierno asturiano en el año 2006, contenido de 
los mismos y actuaciones llevadas a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.



Congreso 27 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 531

81

184/115244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de convenios suscritos entre ese Ministerio 
y el Gobierno asturiano en el año 2006, contenido de 
los mismos y actuaciones llevadas a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de convenios suscritos entre ese Ministerio 
y el Gobierno asturiano en el año 2006, contenido de 
los mismos y actuaciones llevadas a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de convenios suscritos entre ese Ministerio 
y el Gobierno asturiano en el año 2006, contenido de 
los mismos y actuaciones llevadas a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Sanidad y 
Consumo, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de convenios suscritos entre ese Ministerio 
y el Gobierno asturiano en el año 2006, contenido de 
los mismos y actuaciones llevadas a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Número de convenios suscritos entre ese Ministerio 
y el Gobierno asturiano en el año 2006, contenido de 
los mismos y actuaciones llevadas a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Proyectos contra el ruido que prevé llevar a cabo 
en 2007 la señora Ministra en la Red Viaria del Estado 
en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Instalaciones o infraestructuras deportivas llevadas 
a cabo por el Consejo Superior de Deportes en el Prin-
cipado de Asturias, desde abril de 2004 al día de hoy.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de adopciones internacionales realizadas 
en los años 2005 y 2006 en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de mujeres asturianas que durante el año 2006 
han solicitado el amparo de protección de víctimas de vio-
lencia de género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Número de personas dadas de alta en la Seguridad 
Social, en el Principado de Asturias, durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de oficinas que se pusieron en marcha en el 
Principado de Asturias para asistencia a mujeres vícti-
mas de violencia de género, desde abril de 2004 a día 
de hoy, por anualidades.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones que va a llevar a cabo el Ministerio en 
las playas asturianas, de cara al próximo verano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.



Congreso 27 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 531

83

184/115256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de mujeres fallecidas en el Principado de 
Asturias como consecuencia de violencia de género, 
desde abril de 2004 al día de hoy, por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Incremento de vehículos en el Parque Móvil Agrupa-
ción de Tráfico de la Guardia Civil, desde abril de 2004 
a día de hoy, con expresión de anualidades.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de españoles, a día de hoy, que se encuen-
tran en prisiones extranjeras, especificando países, así 
como actuaciones de atención llevadas a cabo por per-
sonal funcionario del Ministerio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de chalecos antibalas de que dispone, a día 
de hoy, la Guardia Civil en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Evolución de los efectivos de la Guardia Civil en el 
Principado de Asturias, desde abril de 2004 al día de 
hoy.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Evolución de los efectivos de la Policía Nacional en 
el Principado de Asturias, desde abril de 2004 al día de 
hoy.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de guarderías laborales existentes en el 
Principado de Asturias, así como actuaciones del 
Ministerio, en colaboración con el Gobierno asturiano, 
para promover estos centros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de controles de alcoholemia llevados a 
cabo en el Principado de Asturias en el último semestre 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Centros de reeducación y sensibilización de conduc-
tores en funcionamiento en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Administra-
ciones Públicas, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de reuniones mantenidas por ese Ministerio 
con el Gobierno asturiano, durante el año 2006, así 
como motivo de las mismas y conclusiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Número de reuniones mantenidas por ese Ministerio 
con el Gobierno asturiano, durante el año 2006, así 
como motivo de las mismas y conclusiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de reuniones mantenidas por ese Ministerio 
con el Gobierno asturiano, durante el año 2006, así 
como motivo de las mismas y conclusiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Economía y 
Hacienda, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de reuniones mantenidas por ese Ministerio 
con el Gobierno asturiano, durante el año 2006, así 
como motivo de las mismas y conclusiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de reuniones mantenidas por ese Ministerio 
con el Gobierno asturiano, durante el año 2006, así 
como motivo de las mismas y conclusiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Defensa, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de reuniones mantenidas por ese Ministerio 
con el Gobierno asturiano, durante el año 2006, así 
como motivo de las mismas y conclusiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Número de reuniones mantenidas por ese Ministerio 
con el Gobierno asturiano, durante el año 2006, así 
como motivo de las mismas y conclusiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Comercio y Turismo, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Número de reuniones mantenidas por ese Ministerio 
con el Gobierno asturiano, durante el año 2006, así 
como motivo de las mismas y conclusiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de reuniones mantenidas por ese Ministerio 
con el Gobierno asturiano, durante el año 2006, así 
como motivo de las mismas y conclusiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de reuniones mantenidas por ese Ministerio 
con el Gobierno asturiano, durante el año 2006, así 
como motivo de las mismas y conclusiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de reuniones mantenidas por ese Ministerio 
con el Gobierno asturiano, durante el año 2006, así 
como motivo de las mismas y conclusiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de reuniones mantenidas por ese Ministerio 
con el Gobierno asturiano, durante el año 2006, así 
como motivo de las mismas y conclusiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Sanidad de 
Consumo, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de reuniones mantenidas por ese Ministerio 
con el Gobierno asturiano, durante el año 2006, así 
como motivo de las mismas y conclusiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Número de reuniones mantenidas por ese Ministerio 
con el Gobierno asturiano, durante el año 2006, así 
como motivo de las mismas y conclusiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Centros homologados, a día de hoy en el Principado 
de Asturias, para la Inspección Técnica de Vehículos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Censo de vehículos en el Principado de Asturias, a 31 
de diciembre de 2006, y previsiones acerca del número 
de los que deben pasar la Inspección Técnica (ITV).

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha tomado el señor Ministro la decisión de cons-
truir un cuartel de la Guardia Civil en Tapia de Casarie-
go (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación en que se encuentra el proyecto 
METROTREN en lo que se refiere al desdoblamiento 
del tramo de RENFE Avilés-Nubledo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Previsiones del Ministerio de prolongar la autovía 
de Oviedo-La Espina hasta Cangas del Narcea (Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de las obras de 
mejora de la travesía San Roque del Acebal. N-634, 
p.k. 298,100 al 299,900.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de las obras de ilu-
minación de la variante de Nava (Asturias), N-634, 
p.k. 374,387 y 377,245.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de las obras de mar-
cas viales varias carreteras, diversos pp.kk. del Princi-
pado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de las obras en la 
barrera mediana autovías A-8, A-64 y A-66 (p.k. varios).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de las obras de 
mejora del firme en Llovio (Gijón), N-632, p.k. 0,190 
al 66,220.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de las obras de la 
variante de Infiesto, N-634, p.k. 360,900 al 362,200 y 
363,900 al 364,400.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de las obras de 
refuerzo Unquera-Llanes, N-634, p.k. 280,5 al 302,55.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de inicio de las obras de mejora de 
travesías en Vidiago (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de inicio de las obras de señalización 
de las carreteras convencionales del Principado de 
Asturias (p.k. varios).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de inicio de las obras de mejora de 
intersección en Cudillero (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de inicio de las obras de Barrera 
Luarca-Navia y Barres-Vegadeo (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de las obras en la glo-
rieta N-632, Ribadesella (Asturias), p.k. 2,830.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de las obras de mejo-
ra CRT A-6, A-64, N-625 y N-634.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de las obras de refuerzo 
de la N-625, p.k. 130,000 al 144,410.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Relación de proyectos con cargo al 1% Cultural, 
aprobados en la Comisión Mixta de 28 de febrero, y 
que se van a ejecutar en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Decisión tomada en la reunión de 28 de febrero de 
la Comisión Mixta del 1% Cultural, sobre el proyecto 
de restauración de la Casa de los Hevia, en Villaviciosa 
(Asturias) y, en el caso de que este proyecto no haya 
sido valorado o tenido en cuenta, motivos que avalan la 
decisión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Sanidad y Consumo 
de la que solicita respuesta por escrito.

Como consecuencia de la Orden Ministerial que 
establece una reducción del importe de 4.237 fármacos, 

los distribuidores del Principado de Asturias han adver-
tido que esta Comunidad, a partir de hoy, sufre la 
carencia de 400 fármacos, y el Colegio de Farmacéuti-
cos del Principado de Asturias ha pronosticado que, el 
simple mecanismo de cambio de precios, acarreará a 
cada botica unas pérdidas entre 2.500 y 3.000 euros.

¿Qué actuaciones va a emprender la señora Ministra 
para solucionar esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Inversiones realizadas por el Ministerio en los años 
2004, 2005 y 2006 en el Parque Nacional de los Picos 
de Europa, en territorio del Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican que, de los 4,4 millones de 
euros que el Ministerio tenía previsto invertir en el Par-
que Nacional de los Picos de Europa en 2006, solo se 
hayan ejecutado 2,2 millones de euros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de finalización de las obras que FEVE está 
acometiendo en la estación de Nava (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Ha tomado el Gobierno la decisión del cierre de la 
obra de construcción del tramo de la A-7 correspondien-
te a la Herradura-Taramay (Granada) en el que se produ-
jo en noviembre de 2005 el desplome de un viaducto?

¿Cuáles han sido las razones?
En caso afirmativo, ¿tiene ya previsto. el trazado 

alternativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/115305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Serán compatibles los nuevos proyectos industria-
les previstos para El Musel (Asturias) —en concreto la 
gran regasificadora— con los compromisos inscritos en 
torno al Protocolo de Kyoto y la reducción de emisio-
nes de gases con efecto invernadero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/115306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué daños ecológicos puede causar la futura gran 
regasificadora a instalar en el puerto de El Musel 
(Asturias), sobre su entorno próximo marítimo y 
terrestre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/115307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Supondrá la gran regasificadora, a instalar en el 
puerto de El Musel (Asturias), algún peligro para los 
vecinos próximos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/115309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
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en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito relativas a contaminación de las 
aguas de la Ría de Vigo.

En relación con la contaminación de las aguas de la 
Ría de Vigo, y a requerimiento de la UE, las autorida-
des de las distintas administraciones (estatal, autonómi-
ca y municipal) han enviado a la Comisión Europea el 
programa solicitado de «reducción de la contaminación 
para asegurar que las aguas declaradas se adecuen a los 
valores fijados en el anexo de la Directiva 79/923/CE 
(2) de 30 de octubre de 1979», en el que se señalan las 
medidas destinadas a dar solución a los problemas de 
saneamiento y depuración de aguas fecales.

Si bien cabe realizar una valoración positiva del pro-
grama mencionado, puesto que va a tener un repercu-
sión beneficiosa sobre la calidad medioambiental de 
esta singular Ría, no podemos dejar de considerar otros 
elementos que entendemos afectan de manera directa e 
incontrolada a la contaminación de estas aguas. Es el 
caso de los vertidos industriales, rellenos, dragados, 
aumento de pantalanes para embarcaciones, etc.

La existencia de proyectos de playas artificiales, 
puertos deportivos, dragados... son un ejemplo de las 
distintas propuestas de actuación en el entorno y a lo 
largo de la Ría de Vigo que, desde nuestro punto de 
vista, de manera desmesurada, sin previsión global de 
futuro y carentes de estudios básicos medioambienta-
les, perjudican gravemente al ecosistema. Los ejemplos 
serían muchos, habida cuenta de que hemos detectado 
más de 20 actuaciones entre los proyectos propuestos y 
aquellos que ya se están llevando a cabo.

¿No considera el Gobierno que la existencia de 
numerosos proyectos de ampliación, rellenos, dragados, 
puertos deportivo, etc., en la Ría de Vigo, carentes de 
estudios básicos de Medio Ambiente, afectan de manera 
directa a la contaminación de las aguas de la Ría?

Si es así, ¿no cree el Gobierno que es necesario 
paralizar dichos proyectos mientras no cuenten con los 
correspondientes estudios que permitan ponderar la 
repercusión medioambiental de los mismos? ¿Está el 
Gobierno dispuesto a la paralización?

¿Va el Gobierno a coordinarse con la Xunta de Gali-
za para proceder a la elaboración de un estudio integral 
y global de toda la Ría de Vigo, en el que se tenga pre-
sentes los usos y planes de futuro, partiendo de la diver-
sidad social y económica a fin de compatibilizar y 
racionalizar los espacios y las necesidades industriales 
con los naturales?

¿Ha iniciado el Gobierno alguna actuación en este 
sentido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/115310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Según información recibida en mi Grupo Parlamen-
tario, el Ministerio de Medio Ambiente se encuentra 
trabajando en el que, en su momento, será el Proyecto 
de Ley de Patrimonio Natural y Biodiversidad que sus-
tituirá en nuestro ordenamiento jurídico a la Ley sobre 
Conservación de Espacios Naturales y Flora y Fauna 
Silvestres.

Es evidente que el Patrimonio natural de nuestro 
país, siendo uno de los más ricos, variados e importan-
tes de la Unión Europea, necesita la actualización de 
nuestras normas que regulan su conservación para 
garantizar su mantenimiento para las generaciones 
futuras. Si bien, es una necesidad la consecución de 
este objetivo de conservación, también es necesario 
mantener una línea de coherencia huyendo de demago-
gias que a la postre perjudican la consecución del obje-
tivo y a los legítimos derechos de los ciudadanos.

Según las informaciones de las 
,
que antes se hacía 

referencia, el texto mencionado considera la caza como 
elemento de perturbación de todo tipo de animales y 
pretende establecer restricciones y limitaciones a acti-
vidades tradiciones (agrícolas, ganaderas y forestales) 
en aquellos territorios incluidos en la Red Natura 2000.

Las incertidumbres de futuro y las dificultades que 
se ciernen sobre el sector primario español, es decir, 
aquel que desarrolla su actividad económica en el 
medio rural español, constituye una realidad no sólo 
para los directamente interesados, sino también para 
los responsables públicos incluidos, supongo, en el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación.

Si a las necesidades de adaptación al nuevo entorno 
derivados de la reforma de la Política Agraria Común y 
la globalización de la economía mundial, se añaden 
además restricciones sobre actividades tradicionales, 
incluida la actividad cinegética, que, como ha sido 
reconocida en esta Cámara, constituye un subsector 
económico importante del sector primario español y 
por ello habrá de incluirse como actividad en la futura 
Ley de Desarrollo Rural, tal y como se ha reconocido 
en la Comisión del Congreso de los Diputados en esta 
Legislatura, la situación puede ser grave.

Por todo ello, y al objeto de conocer cuáles son los 
criterios políticos que amparan los trabajos para la ela-
boración del Proyecto de Ley de Patrimonio Natural y 
Biodiversidad se formulan las siguientes preguntas 
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escritas a la Ministra de Medio Ambiente, de las que se 
desea obtener respuesta:

1. ¿Mantiene la Ministra de Medio Ambiente la 
opinión de que la caza es un elemento de perturbación 
de todo tipo de animales?

2. ¿Desaprueba la señora Ministra a la caza como 
un instrumento para controlar la población cinegética, 
permitiendo la adecuada conservación de la especie y 
los entornos naturales en lo que se desarrolla?

3. ¿Considera la Ministra que la caza es perjudi-
cial en su desarrollo para la conservación de nuestro 
patrimonio natural?

4. ¿Tiene conocimiento la Ministra de que el Con-
greso de los Diputados se ha manifestado sobre la nece-
sidad de incluir a la caza como un subsector económico 
de la actividad del medio rural español en la Ley de 
Desarrollo Rural?

5. ¿Considera la Ministra necesario restringir 
determinadas actividades tradicionales en aquellas 
zonas incluidas en la Red Natural 2000 y que pueden 
perjudicar, por tanto, la actividad del sector agrícola 
y ganadero, perjudicando el desarrollo económico y 
social de las personas que de él dependen?

6. ¿Considera la Ministra que las restricciones en 
actividades tradicionales de los territorios de la Red 
Natural 2000 y las restricciones en la actividad cinegé-
tica significarían una pérdida de ingresos para muchos 
titulares de explotaciones?

7. Por cuanto que dichas restricciones pueden sig-
nificar, en efecto, una reducción de ingresos, ¿tiene 
pensado la Ministra proponer medidas para compensar 
las pérdidas a aquellas personas perjudicadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/115311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, y al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas al 
Gobierno para las que solicita respuesta por escrito.

Distintos informes presentados con motivo del Día 
Internacional de la Mujer han evidenciado que las ayu-
das que las administraciones españolas conceden a las 
familias en cualquiera de sus versiones, tradicionales o 
monoparentales, resultan absolutamente insuficientes. 
De los distintos datos se deduce que España es el país 
de la Unión Europea que menos ayudas concede a la 
familia, concretamente la prestación por hijo es un 3,5 
puntos inferior a la media comunitaria, y las ayudas del 

Gobierno están congeladas desde hace años, mientras 
que el gasto que generan los menores ha aumentado en 
un 25 por ciento. Junto a esto, los últimos datos del INE 
señalan que en España hay 1,3 millones de madres que 
son cabeza de familia con hijos a su cargo, afectadas 
por el paro, la pobreza y la imposibilidad de llegar a fin 
de mes de manera digna. La Comisión Europea confir-
ma que las penurias económicas afectan al 45,8 por 
ciento de mujeres solteras, divorciadas separadas y 
sobre todo viudas. Ante esta situación de abandono a la 
familia, en unos días en los que la mujer pasa a ser prio-
ridad teórica de políticos y gobernantes, se pregunta al 
Gobierno:

¿Se plantea el Gobierno la equiparación de las ayu-
das familiares a la media europea?

¿Piensa el Gobierno atender la demanda de extender 
la paga de 100 euros a todas las familias españolas con 
hijos?

¿Considera el Gobierno establecer ayudas especia-
les para aquellas unidades familiares de mujeres que 
mantienen hijos en solitario?

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para 
incentivar la natalidad de las familias españolas?

¿Qué razón aduce el Gobierno para no ampliar las 
deducciones por hijo en la declaración de la renta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/115312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El Tribunal de lo Penal ha condenado a tres años de 
cárcel a dos destacados sindicalistas del astillero Naval 
Gijón, defensores a ultranza del mismo.

Si lo anterior lo unimos a las pertinaces voces que 
últimamente insisten en que «el futuro de la construcción 
naval» en la bahía de Gijón pasa porque sus dos astille-
ros se concentren en una sola factoría en El Musel:

Preguntamos: ¿Opina el Gobierno que la nueva ubi-
cación de los astilleros influirá en el crecimiento urba-
nístico de la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.
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184/115313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, y 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Oviedo y Madrid estarán conectados en 2 h. 15 min. 
estimó el Presidente del Gobierno, José Luis Rodrí-
guez, durante una visita oficial a la ciudad de León el 
pasado 27 de febrero.

Preguntamos: ¿Qué ancho de vía se ha considerado 
en el trazado Oviedo-León para la estimación indicada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/115314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, y 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Oviedo y Madrid estarán conectados en 2 h. 15 min. 
estimó el Presidente del Gobierno, José Luis Rodrí-
guez, durante una visita oficial a la ciudad de León el 
pasado 27 de febrero.

Preguntamos: ¿Qué tiempo, del total estimado, se 
invertirá en las operaciones de cambio de ancho de vías 
a lo largo del recorrido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/115315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, y 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito:

Oviedo y Madrid estarán conectados en 2 h. 15 min. 
estimó el Presidente del Gobierno, José Luis Rodrí-
guez, durante una visita oficial a la ciudad de León el 
pasado 27 de febrero.

Preguntamos: ¿Qué tiempo, del total estimado, se 
invertirá en las diversas paradas del recorrido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/115316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, y 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cómo es posible la gran diferencia de trato entre 
Gijón, Avilés, Langreo y León, manifestada por el Pre-
sidente del Gobierno durante una visita oficial a la ciu-
dad de León, el pasado 27 de febrero, en relación al 
soterramiento de las vías ferroviarias en esa ciudad y en 
las ciudades de Gijón, Avilés y Langreo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/115317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, y 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar a la Ministra de Fomento la siguien-
te pregunta, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Funcionarán entre Gijón y Madrid los nuevos 
Talgo «Bombardier 130» con vagones de carga, cuando 
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entre en funcionamiento la línea de Alta Velocidad 
Madrid-Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/115318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, y perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de presentar a la Ministra de Fomento la siguiente pre-
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué tiempo invertirá en el viaje Gijón-Madrid el 
Talgo «Bombadier 130», cuando entre en funcio-
namiento la línea de Alta Velocidad entre Madrid y 
Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/115319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, y 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar a la Ministra de Fomento la siguien-
te pregunta, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Considera que llegará a Gijón (Asturias) la Alta 
Velocidad cuando circule por el viejo trazado ferrovia-
rio del Principado de Asturias (incluidas las endiabla-
das curvas de Pajares) el Talgo «Bombardier 130»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/115320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Número de kilómetros de autovías inauguradas y 
puestos en servicio en el Principado de Asturias en el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Planes existentes y situación administrativa en que 
se encuentra el proyecto de instalación de una planta de 
captura de CO

2
 situada en las inmediaciones de Mieres 

(Asturias) en terrenos propiedad de la empresa estatal 
HUNOSA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Número de personas que han incrementado la 
plantilla del EMUME en la Policía Judicial de Avilés 
(Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Número de personas que han incrementado la 
plantilla del EMUME en la Policía Judicial de Villavi-
ciosa (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Proyectos aprobados con cargo al 1 por ciento 
cultural en la Comisión Mixta Fomento-Cultura, el 28 
de febrero de 2007, para realizar en el Principado de 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Valoración del Ministerio acerca del retraso de los 
proyectos beneficiarios de fondos mineros del anterior 
Plan de la Minería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Estudios o trabajos llevados a cabo al día de hoy 
para realizar la autovía Dos Mares, que ha sido solicita-
da a la señora Ministra por los Gobiernos de Asturias y 
Cantaria en el primer trimestre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Medios y presupuesto de ese Ministerio para 
impulsar, incrementar y mejorar las exportaciones de 
las empresas radicadas en el Principado de Asturias 
en 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Medios y presupuesto del Instituto Español de 
Comercio Exterior (ICEX) para impulsar, incrementar 
y mejorar las exportaciones de las empresas radicadas 
en el Principado de Asturias en 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Licitaciones de obra pública realizadas por el 
Ministerio de Fomento en el Principado de Asturias en 
el mes de noviembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Número de usuarios de Internet por banda ancha 
en el Principado de Asturias, así como previsiones 
acerca de potenciar la utilización de la Red Informática 
mediante tecnología de banda ancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Fecha prevista para la puesta en servicio del Metro-
trén en Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Estado en el que se encuentra el proyecto Metro-
trén en Asturias, especificando fechas de puesta en 
servicio por municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Fecha prevista de finalización de las obras del 
aparcamiento del aeropuerto de Ranón (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambien-
te, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Denuncias realizadas en el año 2006 por delitos 
ecológicos en el Principado de Asturias, contenido de 
las mismas; estudios realizados por el Ministerio sobre 
cada una de ellas y resultado sancionador, si lo hubiere, 
con expresión del nombre de la industria contaminante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Número de artesanos, o asociaciones de artesanos 
asturianos, con los que se ha reunido o colaborado 
durante el año 2006 la Fundación Cultural Española 
para el Fomento de la Artesanía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Propuestas realizadas durante 2006 por el Gobier-
no asturiano sobre la mejora o creación de nuevas infra-
estructuras turísticas en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Licitaciones de obra pública realizadas por el 
Ministerio de Fomento en el Principado de Asturias en 
el mes de diciembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Licitaciones de obra pública realizadas por el 
Ministerio de Fomento en el Principado de Asturias en 
el mes de octubre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Licitaciones de obra pública realizadas por el 
Ministerio de Fomento en el Principado de Asturias en 
el mes de septiembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Licitaciones de obra pública realizadas por el 
Ministerio de Fomento en el Principado de Asturias en 
el mes de agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Licitaciones de obra pública realizadas por el 
Ministerio de Fomento en el Principado de Asturias en 
el mes de julio de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Licitaciones de obra pública realizadas por el 
Ministerio de Fomento en el Principado de Asturias en 
el mes de junio de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Licitaciones de obra pública realizadas por el 
Ministerio de Fomento en el Principado de Asturias en 
el mes de mayo de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Licitaciones de obra pública realizadas por el 
Ministerio de Fomento en el Principado de Asturias en 
el mes de abril de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Licitaciones de obra pública realizadas por el 
Ministerio de Fomento en el Principado de Asturias en 
el mes de marzo de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Licitaciones de obra pública realizadas por el 
Ministerio de Fomento en el Principado de Asturias en 
el mes de febrero de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Licitaciones de obra pública realizadas por el 
Ministerio de Fomento en el Principado de Asturias en 
el mes de enero de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Economía y 
Hacienda, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Número de contribuyentes asturianos que se bene-
ficiaron en el año 2005 de la deducción en el IRPF por 
el concepto de adquisición de vivienda en el Principado 
de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Economía y 
Hacienda, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Número de contribuyentes asturianos que se bene-
ficiaron en el año 2006 de la deducción en el IRPF por 
el concepto de adquisición de vivienda en el Principado 
de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Economía y 
Hacienda, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuantía económica aportada por el Estado al Prin-
cipado de Asturias durante el año 2006 para actuacio-
nes que faciliten a los inmigrantes irregulares, enviados 
por el Gobierno a esta Comunidad, la integración social 
y el aprendizaje del castellano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Economía y 
Hacienda, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Fondos que el Estado ha transferido a los munici-
pios asturianos durante el año 2006 en concepto de 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Ministerio de que la Unión 
Europea haya rechazado la puesta en marcha de un 
horno de incineración en Cogersa (Asturias) y, en caso 
afirmativo, en qué términos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Unas cinco mil mujeres asturianas son maltratadas 
cada año por sus parejas, lo que supone la alarmante 
cifra de un 20 por ciento de mujeres mayores de diecio-
cho años que habitan en el Principado de Asturias, 
según un estudio realizado por la Universidad de Ovie-
do, y las cifras crecen cada año desde que se aprobó la 
Ley de Violencia de Género.

¿Qué actuaciones directas ha llevado a cabo en 
Asturias el Ministerio para erradicar esta lacra social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Previsiones del Ministerio de convertir la línea de 
FEVE en la cornisa cantábrica en un tren rápido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Motivos por los que la convocatoria 2007 de ayu-
das empresariales con cargo a fondos mineros todavía 
no se ha puesto en marcha, así como fecha prevista del 
inicio y de la aprobación de proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Razones por las que el Ministerio ha rechazado 
el 30 por ciento de las solicitudes de ayudas empresa-
riales con cargo a fondos mineros en el Principado de 
Asturias, que permitirían la creación de empleo en las 
cuencas mineras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Motivos por los cuales la Confederación Hidrográ-
fica del Norte y el Ministerio de Medio Ambiente se 
niegan a realizar las obras de mejora en la traída de 
aguas del río Nalón que, desde Levinco (Aller, Astu-
rias), abastecen al municipio de Mieres y que provocan 
abundantes pérdidas, la última el pasado 5 de marzo, en 
que se produjo un reventón en la tubería en Valdefarru-
cos, dejando sin agua a 500 vecinos y causando un 
corte del tráfico ferroviario durante ocho horas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Solicitudes o notificaciones realizadas por la 
Dirección General de Tráfico al Ministerio de Fomento 
de eliminación de puntos negros, mejora de firmes, 
reposición de quitamiedos y/o señales de tráfico desde 
abril de 2004 hasta el día de hoy y actuaciones realiza-
das por el Ministerio en territorio nacional, y todo ello 
especificando carretera nacional, autovía o autopista, 
así como punto kilométrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Con relación al compromiso del Presidente del 
Gobierno de dotar a la Agencia EFE de un estatuto 
acorde con la Constitución, como medio público de 
comunicación social con una gran proyección nacional 
e internacional. Según palabras del Presidente se trata 
de una «asignatura pendiente de la democracia».

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno cumplir su com-
promiso de dotar a la Agencia EFE de un Estatuto que 
garantice su independencia y pluralidad política?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, la Diputada que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta por escrito.

La Resolución de 21 de marzo de 2006, de la Presi-
dencia de la Agencia Estatal de Administración Tributa-
ria, establece el ámbito territorial de las Administraciones 
de la Agencia Estatal de Administración Tributaria.

En el caso particular de la Administración de la 
Agencia de Alcoy, ésta queda configurada como de 
control general, por lo que todo parece indicar que pier-
de parte de los servicios que prestaba a los contribuyen-
tes con domicilio en 28 municipios.

Así, en la provincia de Alicante quedan seis Adminis-
traciones de control especializado (Alicante, Benidorm, 
Dénia, Elx, Elda y Orihuela); la de Alcoi, de control 
general y donde el control especializado de contribuyen-
tes depende de la Administración de Alicante, y una más 
de información y de asistencia, la de Villena, donde el 
control de contribuyentes depende de Elda.

Por todo ello, se presentan las siguientes preguntas:

¿Va a ser ejecutado el acuerdo marco sobre reorga-
nización de las Administraciones de la Agencia Tribu-
taria respecto a la Administración de Alcoi?

¿Puede asegurar el Gobierno que la reorganización 
prevista por el documento marco de 2006 no va a ser 
efectiva en el plazo de cuatro años tal y como allí se 
afirma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, la Diputada que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para la que se solicita 
respuesta por escrito.

La Resolución de 21 de marzo de 2006, de la Presi-
dencia de la Agencia Estatal de Administración Tributa-
ria, establece el ámbito territorial de las Administraciones 
de la Agencia Estatal de Administración Tributaria.

En el caso particular de la Administración de la 
Agencia de Alcoy, ésta queda configurada como de 
control general, por lo que todo parece indicar que pier-
de parte de los servicios que prestaba a los contribuyen-
tes con domicilio en 28 municipios.

Así, en la provincia de Alicante quedan seis Adminis-
traciones de control especializado (Alicante, Benidorm, 
Dénia, Elx, Elda y Orihuela); la de Alcoi, de control 
general y donde el control especializado de contribuyen-
tes depende de la Administración de Alicante, y una más 
de información y de asistencia, la de Villena, donde el 
control de contribuyentes depende de Elda.
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Por todo ello, se presenta la siguiente pregunta:

¿Continuará prestando los servicios que ahora pres-
ta, con las mismas funciones y personal, la unidad de 
recaudación de Alcoi en la nueva reorganización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, la Diputada que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para la que se solicita 
respuesta por escrito.

La Resolución de 21 de marzo de 2006, de la Presi-
dencia de la Agencia Estatal de Administración Tribu-
taria, establece el ámbito territorial de las Adminis-
traciones de la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria.

En el caso particular de la Administración de la 
Agencia de Alcoi, ésta queda configurada como de 
control general, por lo que todo parece indicar que pier-
de parte de los servicios que prestaba a los contribuyen-
tes con domicilio en 28 municipios.

Así, en la provincia de Alicante quedan seis Adminis-
traciones de control especializado (Alicante, Benidorm, 
Dénia, Elx, Elda y Orihuela); la de Alcoi, de control 
general y donde el control especializado de contribuyen-
tes depende de la Administración de Alicante, y una más 
de información y de asistencia, la de Villena, donde el 
control de contribuyentes depende de Elda.

Por todo ello, se presenta la siguiente pregunta:

A partir del 1 de marzo de este año entraba en vigor 
el segundo plazo de la reorganización de Administra-
ciones afectando a impuestos como el IVA, Impuesto 
de Sociedades e IRPF de actividades económicas, ¿qué 
servicios en concreto se van a dejar de prestar en la 
Administración de la Agencia de Alcoi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-

tados, la Diputada que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para la que se solicita 
respuesta por escrito.

La Resolución de 21 de marzo de 2006, de la Presi-
dencia de la Agencia Estatal de Administración Tributa-
ria, establece el ámbito territorial de las Administraciones 
de la Agencia Estatal de Administración Tributaria.

En el caso particular de la Administración de la 
Agencia de Alcoi, ésta queda configurada como de 
control general, por lo que todo parece indicar que pier-
de parte de los servicios que prestaba a los contribuyen-
tes con domicilio en 28 municipios.

Así, en la provincia de Alicante quedan seis Adminis-
traciones de control especializado (Alicante, Benidorm, 
Dénia, Elx, Elda y Orihuela); la de Alcoi, de control 
general y donde el control especializado de contribuyen-
tes depende de la Administración de Alicante, y una más 
de información y de asistencia, la de Villena, donde el 
control de contribuyentes depende de Elda.

Por todo ello se presenta la siguiente pregunta:

En el caso de que se aplique esta reorganización, 
¿cuáles son las funciones que realizarán los empleados, 
funcionarios y laborales, de la oficina de Alcoi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, la Diputada que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para la que se solicita 
respuesta por escrito.

La Resolución de 21 de marzo de 2006, de la Presi-
dencia de la Agencia Estatal de Administración Tribu-
taria, establece el ámbito territorial de las Adminis-
traciones de la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria.

En el caso particular de la Administración de la 
Agencia de Alcoi, ésta queda configurada como de 
control general, por lo que todo parece indicar que pier-
de parte de los servicios que prestaba a los contribuyen-
tes con domicilio en 28 municipios.

Así, en la provincia de Alicante quedan seis Adminis-
traciones de control especializado (Alicante, Benidorm, 
Dénia, Elx, Elda y Orihuela); la de Alcoi, de control 
general y donde el control especializado de contribuyen-
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tes depende de la Administración de Alicante, y una más 
de información y de asistencia, la de Villena, donde el 
control de contribuyentes depende de Elda.

Por todo ello, se presenta la siguiente pregunta:

Si la Administración pretende acercar los servicios 
al ciudadano, ¿por qué poblaciones como Tibi, Ibi, 
Castalla y Onil pertenecen a la Delegación de Alicante 
teniendo más cerca la Administración de Alcoi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, la Diputada que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta por escrito.

La Resolución de 21 de marzo de 2006, de la Presi-
dencia de la Agencia Estatal de Administración Tribu-
taria, establece el ámbito territorial de las Adminis-
traciones de la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria.

En el caso particular de la Administración de la 
Agencia de Alcoi, ésta queda configurada como de 
control general, por lo que todo parece indicar que pier-
de parte de los servicios que prestaba a los contribuyen-
tes con domicilio en 28 municipios.

Así, en la provincia de Alicante quedan seis Adminis-
traciones de control especializado (Alicante, Benidorm, 
Dénia, Elx, Elda y Orihuela); la de Alcoy, de control 
general y donde el control especializado de contribuyen-
tes depende de la Administración de Alicante, y una más 
de información y de asistencia, la de Villena, donde el 
control de contribuyentes depende de Elda.

Por todo ello, se presentan las siguientes preguntas:

¿Va a quedar congelada la Relación de Puestos de 
Trabajo en lo que respecta a la Administración de 
Alcoi?

¿Podrán verse afectados, según el Gobierno, los 
empleados de la Administración de Alcoi por algún 
tipo de movilidad geográfica, funcional o alguna forma 
de traslado?

¿Puede explicar el Gobierno cómo es posible que se 
aplique unilateralmente una reestructuración de la Agen-
cia Estatal de Administración Tributaria, que puede afec-

tar a la Relación de Puestos de Trabajo, sin negociacio-
nes con los representantes de los trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, la Diputada que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para la que se solicita 
respuesta por escrito.

La Resolución de 21 de marzo de 2006, de la Presi-
dencia de la Agencia Estatal de Administración Tributa-
ria, establece el ámbito territorial de las Administraciones 
de la Agencia Estatal de Administración Tributaria.

En el caso particular de la Administración de la 
Agencia de Alcoi, ésta queda configurada como de 
control general, por lo que todo parece indicar que pier-
de parte de los servicios que prestaba a los contribuyen-
tes con domicilio en 28 municipios.

Así, en la provincia de Alicante quedan seis Adminis-
traciones de control especializado (Alicante, Benidorm, 
Dénia, Elx, Elda y Orihuela); la de Alcoy, de control 
general y donde el control especializado de contribuyen-
tes depende de la Administración de Alicante, y una más 
de información y de asistencia, la de Villena, donde el 
control de contribuyentes depende de Elda.

Por todo ello, se presenta la siguiente pregunta:

Ante la inminente aplicación del Estatuto Básico del 
Empleado Público, y los posteriores Estatutos de las 
diferentes Agencias entre ellas la Tributaria, ¿cómo se 
va a contemplar el derecho a la carrera y promoción 
profesional de los empleados públicos de las Adminis-
traciones de Alcoi y Villena si «de facto», con la rees-
tructuración, se elimina la posibilidad de que aparezcan 
en el Catálogo de puestos de trabajo plazas con mayor 
nivel de los distintos grupos de titulación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados adscrito al Grupo Parlamentario de Izquierda 
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Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formula las 
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

Según han informado varios medios de comunica-
ción, una familia ecuatoriana, con residencia legal en 
España, regresó a su país de vacaciones a finales del 
año 2005. Durante su estancia en su país de origen, la 
madre falleció y sus dos hijas de nueve y diez años lle-
van más de un año intentando regresar a España, donde 
se encuentran sus abuelos y su padre, sin que el consu-
lado español en Quito (Ecuador) haya tramitado los 
visados de las dos niñas, cuya situación es especial-
mente grave, ya que están gravemente enfermas y 
requieren de cuidados médicos que no están a su alcan-
ce en Ecuador.

El Síndic de Greuges de Catalunya, tras estudiar el 
caso, ha pedido a la Dirección General de Asuntos 
Consulares que «conceda visados a las menores para 
que se trasladen a España con la mayor brevedad 
posible».

Se da la circunstancia que la Subdelegación del 
Gobierno concedió la autorización de residencia, que 
caduca el próximo mes de abril, de las niñas por reagru-
pación familiar, pero el Cónsul sigue negándoles los 
visados. Esta familia cuenta con el apoyo del centro 
escolar «Virolai», en el que estudian las dos menores, y 
de numerosos vecinos que acreditan su integración y 
arraigo en nuestro país.

¿Cuáles son las razones por las que un consulado 
tarda más de un año en tramitar un visado, mantenien-
do a dos menores enfermas separadas de su familia 
durante ese dilatado período de tiempo?

Tiene intención el Gobierno, tal como le ha solicita-
do una institución del prestigio de la Sindicatura de 
Greuges de Catalunya, de conceder el visado a las dos 
niñas en el plazo de tiempo más breve posible? En caso 
afirmativo, ¿cuánto calcula el Gobierno que va a tardar 
en resolver este sencillo trámite? En caso negativo, 
¿por qué?

¿Tiene intención el Gobierno de abrir algún expe-
diente informativo y/o sancionador acerca de la actua-
ción del Cónsul español en Quito? En caso negativo, 
¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/115368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué calendario prevé el Gobierno para la implanta-
ción del PIF en el aeropuerto de Girona?

¿Qué tramites o autorizaciones restan pendientes 
para la implantación del PIF en el aeropuerto de 
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2007.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/115369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Antecedentes

El «BOE» del día 17 de abril de 2006 publicó la 
Resolución de 11 de abril de 2006, de la Subsecretaria, 
por la que se da publicidad al Acuerdo del Consejo de 
Ministros de 17 de febrero de 2006, por el que se esta-
blece un Plan de Medidas para la Mejora de los Servi-
cios de Sanidad Exterior.

Por toda esta información se pregunta para su res-
puesta por escrito:

¿Cuál es el grado de ejecución de las medidas incor-
poradas en el Plan de Medidas para la Mejora de los 
Servicios de Sanidad Exterior para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2007.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

 

184/115370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.
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¿Cuáles son las características básicas del plan de 
acción internacional de la acuicultura española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero  
y María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/115371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son las grandes líneas de trabajo que aplica 
el programa operativo integrado en la Comunidad 
Autónoma de Galicia para facilitar la permanencia de 
población en el medio rural gallego?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero  
y María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/115372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado durante la presente 
legislatura el Ministerio de Agricultura en relación a la 
mejora de los regadíos en la provincia de Málaga y en 
qué estado se encuentran los proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/115373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Estado de las obras para la modernización de 
regadíos en la Comunidad Valenciana, desglosándo-
lo por provincias e indicando las inversiones corres-
pondientes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
febrero de 2007.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/115374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer y doña Margarita Pin 
Arboledas, Diputados por Valencia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que le sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas familias numerosas han solicitado la 
ayuda para contratar cuidadores en la provincia de Ali-
cante en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Margarita Pin 
Arboledas, Diputados.

184/115375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

El día 30 de noviembre de 2005 se aprobó, en el 
seno de la Comisión de Fomento y Vivienda del Con-
greso de los Diputados, una Proposición no de Ley 
sobre descuentos en el trayecto del AVE Madrid-Lleida 
presentada por el grupo d’Esquerra Republicana.
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¿Ha tomado el Gobierno alguna medida para dar 
respuesta a este mandato parlamentario? Especificar las 
medidas.

¿Ha negociado el Gobierno, como le instaba dicha 
Proposición no de Ley, con representantes de los 
Gobiernos aragonés y catalán la implantación de unas 
tarifas que permitan a los usuarios habituales acceder a 
unas condiciones de abonos y descuentos similares a 
los actualmente existentes en otras líneas de alta veloci-
dad en servicio en el Estado español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/115376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cree el Ministerio de Agricultura que el reparto de 
recursos que se destinarán a las diferentes comunidades 
autónomas, propuestas en el nuevo plan de desarrollo 
rural, discrimina Catalunya respecto a otros territorios? 
En el caso de que la respuesta sea negativa, ¿en base a 
qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/115377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Qué acciones ha llevado a cabo Turespaña, durante 
el año 2006, para la promoción del turismo en la pro-
vincia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/115378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Qué acciones ha llevado a cabo Turespaña, durante 
el año 2006, para la promoción del turismo en la pro-
vincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/115379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Qué acciones ha llevado a cabo Turespaña, durante 
el año 2006, para la promoción del turismo en la pro-
vincia de Alacant?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/115380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Qué acciones ha llevado a cabo Turespaña, durante 
el año 2006, para la promoción del turismo en les Illes 
Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.
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184/115381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Qué acciones ha llevado a cabo Turespaña, durante 
el año 2006, para la promoción del turismo en la pro-
vincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/115382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Qué acciones ha llevado a cabo Turespaña, durante 
el año 2006, para la promoción del turismo en la pro-
vincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/115383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Qué acciones ha llevado a cabo Turespaña, durante 
el año 2006, para la promoción del turismo en la pro-
vincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/115384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Qué acciones ha llevado a cabo Turespaña, durante 
el año 2006, para la promoción del turismo en la pro-
vincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/115385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 
escrita.

Según consta en el acta de una reunión celebrada 
el pasado 26 de febrero entre el Comité de Empresa 
de la UTE «Túneles de Pajares 1» y la propia empresa, 
que realiza su actividad en la construcción de los túne-
les del AVE en la provincia de León, el Ministerio de 
Trabajo, a través de la Inspección de Trabajo y de la 
Dirección de obra del Administrador de Infraestructu-
ras Ferroviarias, ente empresarial dependiente del 
Ministerio de Fomento, tiene conocimiento en tiempo y 
forma de las condiciones laborales y jornada a desarro-
llar por la plantilla durante la duración de la obra.

Extractando de ese documento cómo se ha dispues-
to la jornada laboral, nos encontramos con las siguien-
tes condiciones:

1. En los túneles la jornada laboral es de ocho 
horas, realizándose el relevo dentro del túnel, y se esta-
blecen tres horas de tiempo empleado en el traslado 
dentro del túnel. La comida se realiza dentro del túnel, 
quedando el sistema de turnos en jornadas de doce 
horas con turnos en ciclos de doce días (nueve días tra-
bajados, tres días de descanso). Se establecen cuatro 
turnos.

2. En la planta de fabricación de dovelas base la 
jornada laboral es de doce horas. Se trabaja por el sis-
tema de turnos ciclos de catorce días (diez días traba-
jados, cuatro días de descanso). Se establecen dos 
turnos.
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3. En la ejecución de las galerías de conexión la 
jornada es de doce horas y se establece una hora de 
tiempo empleado en el traslado dentro del túnel. Se 
trabaja por el sistema de turnos en el túnel oeste y de 
lunes a viernes en el túnel este. El sistema de turnos en 
el túnel oeste es de ciclos de quince días (diez días de 
trabajo, cinco de descanso).

4. En trabajos de playa de vías, maquinaria y exte-
riores la jornada laboral es de doce horas. Se trabaja 
tanto por el sistema en ciclos de veintiún días (siete 
días trabajados, tres días de descanso, siete días trabaja-
dos y cuatro de descanso) como en jornadas de lunes a 
viernes. Cuando se trabaja dentro del túnel (equipo de 
maquinaria) el relevo se realiza fuera del túnel y la 
comida se realiza en el exterior.

Es preciso recordar y dejar constancia de que estas 
condiciones de trabajo han provocado 200 accidentes 
laborales, cinco muy graves y dos mortales.

Teniendo, como presume la empresa, conocimiento 
de estas condiciones laborales, ¿cuáles son las razones 
por las que el Ministerio de Trabajo asume una situa-
ción como ésta, aun siendo responsable de la obra y 
habiendo creado una inspección de trabajo específica 
para la misma?

Dado que en buena medida los trabajos realizados 
son subterráneos, comparables a los de minería, ¿por 
qué se aplican las condiciones de una obra de construc-
ción y no las especificadas para trabajos de minería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/115386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Dipu- 
tada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

La Junta de Extremadura, a través de la editora 
regional, ha divulgado, publicado, prologado y alabado 
unas fotografías de JAM Montoya, gravemente ofensi-
vas para cualquier persona y, desde luego, muy singu-
larmente para los cristianos.

Es evidente que los límites a la libertad de expresión 
son los que marca la ley y la justicia es la responsable 
de fijarlos. Es evidente, asimismo, que la libertad de 
expresión es un valor vertebral de las democracias y 
que es la justicia la que ha de velar tanto por su ejerci-
cio como por sus límites.

Pero es evidente, y es también eje vertebrador de la 
democracia, que el dinero público, el dinero de todos 
los ciudadanos, debe destinarse al interés general y no 
debe destinarse a actividad alguna que no se ajuste a 
este principio.

A este criterio se debe sumar el de que nunca con el 
dinero de todos debe ofenderse a una mayoría.

El Congreso de los Diputados, que también de modo 
evidente, no es el órgano de control de las Comunida-
des Autónomas, y el Gobierno de la Nación no pueden 
ser espectadores impasibles de unos hechos de esta gra-
vedad, alegando razones de reparto de competencias.

El respeto a las creencias excede con mucho, y debe 
prevalecer sobre los conflictos competenciales y admi-
nistrativos. Cuestiones como ésta exigen toma de posi-
ción ante todos los ciudadanos, no sólo cuando ocurren 
dentro de nuestras fronteras, sino incluso cuando suce-
den fuera de ellas.

Son muchas las ocasiones en las que el Gobierno y 
Parlamento se han manifestado públicamente, en cum-
plimiento de su deber, cuando se han producido actos 
atentatorios y ofensivos contra los derechos y la sensi-
bilidad de las personas.

El propio Presidente del Gobierno, en otra ocasión, 
manifestaba que no estamos ante «un problema de 
libertad de expresión, sino ante una cuestión de sensibi-
lidad y respeto ante determinadas visiones de la vida».

Los responsables políticos que han amparado, 
financiado y colaborado con estos hechos han agravado 
aún más la situación, y atentando no sólo al respeto 
debido sino también al sentido común, al utilizar como 
cobertura que todo cabe si se ampara bajo la denomina-
ción de «expresión artística».

Por todas estas razones, se formulan las siguientes 
preguntas al Gobierno:

1. ¿Considera el Gobierno que ha habido un com-
portamiento correcto por parte de los responsables 
políticos al publicar, patrocinar, prologar y alabar unos 
trabajos tan ofensivos para la sensibilidad y creencias 
de ciudadanos, y financiarlos con el su propio dinero de 
los ciudadanos?

2. ¿Considera el Gobierno que la etiqueta de 
«artísticas» ampara actividades que sin esta cobertura 
serían frontalmente rechazadas?

3. ¿Considera el Gobierno que cuando actos aten-
tatorios contra los derechos de los ciudadanos suceden 
fuera de su estricto ámbito administrativo debe perma-
necer impasible y alegar razones competenciales para 
admitir, sin pronunciarse, este tipo de violencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.
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184/115387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa desmesurada 
carga policial contra trabajadores de Atento que se 
manifestaban frente a la delegación de la empresa en 
A Coruña.

En la mañana del jueves 15 de marzo trabajadores 
de la empresa Atento, filial de Telefónica, se concentra-
ban frente al edificio de la compañía en A Coruña para 
protestar por el despido de 179 trabajadores del servi-
cio 1004. Se trató de un acto de denuncia por el proce-
dimiento de despido realizado por Atento, que comuni-
có telefónicamente su decisión a los empleados 
afectados el pasado miércoles 17 de marzo, justifican-
do la extinción de los contratos por obra debido «a una 
disminución del volumen de campaña contratada».

La protesta para defender los derechos de los traba-
jadores afectados se saldó con una desmesurada carga 
policial que terminó con cinco personas heridas, aten-
didas en los servicios médicos. Los policías antidistur-
bios pretendían desalojar a los manifestantes por alar-
gar su acto reivindicativo y lo hicieron por la fuerza, 
golpeando a los trabajadores de manera desproporcio-
nada. Es preciso subrayar que este injustificado modo 
de proceder de la policía comienza a ser habitual en 
concentraciones de trabajadores en la ciudad coruñesa.

El Comité de Empresa ha presentado denuncia ante 
la Inspección de Trabajo por el procedimiento efectua-
do por la empresa. Los representantes de los trabajado-
res ponen de manifiesto que la documentación aportada 
por Atento es insuficiente y no resulta fiable. Los sindi-
calistas afirman que la empresa incurre en un fraude 
porque no aplica además el despido colectivo. Alegan, 
asimismo, que el objetivo de Atento es desviar las lla-
madas al 1004, que son atendidas en A Coruña, a países 
de Sudamérica y justificar de ese modo el descenso en 
el número de llamadas al servicio. En la delegación de 
Atento en A Coruña trabajan 1.100 trabajadores y tra-
bajadoras.

¿Tiene el Gobierno conocimiento de la desmesurada 
carga policial que agentes antidisturbios efectuaron 
ayer, jueves 15 de marzo, contra trabajadores de Atento 
que se concentraban delante de las dependencias de la 
empresa en A Coruña? ¿Sabe que la brutal carga poli-
cial se saldó con cinco heridos atendidos por los servi-
cios médicos?

¿Va el Gobierno a abrir una investigación por este 
injustificado modo de actuar de la policía? ¿Va a pedir 
responsabilidades al respecto?

¿No cree el Gobierno que se debería tener cuidado 
cuando se producen situaciones que abocan a los traba-
jadores a protestar en la calle por el desamparo laboral 
en que les dejan actuaciones empresariales unilaterales 
y sin vías de diálogo previas abiertas?

¿No cree que deberían tomarse medidas ya que no 
es la primera vez que agentes de la policía en A Coruña 
se extralimitan en su actuación contra trabajadores que 
ejercen sus legítimos derechos a manifestarse en pro-
testa por sus situaciones laborales?

¿Va a inspeccionar y controlar el Gobierno el proce-
dimiento de despido de 179 trabajadores en la delega-
ción de la empresa Atento, filial de Telefónica, en A 
Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/115388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a justificaciones 
por la Subdelegación del Gobierno en A Coruña de ile-
galidades cometidas por el ayuntamiento en materia 
lingüística.

En una entrevista publicada el 15 de febrero por «La 
Voz de Galicia», la Subdelegada del Gobierno llegó a 
aseverar en relación con el topónimo A Coruña, «creo 
que cada uno tiene que decir el topónimo como quiera, 
sin entrar en polémicas». No se refería la señora Subde-
legada a los usos lingüísticos orales individuales, sino a 
restar importancia a las reiteradas negativas del Ayunta-
miento de A Coruña a cumplir con la legislación lingüí-
sitica, nada menos que una ley de competencia autonó-
mica y otra de competencia estatal, incurriendo así en 
una promoción de la ilegalidad, que por más que tácita, 
resulta intolerable en cualquier cargo público de un 
Estado de Derecho. Paradojicamente, en vez de garan-
tizar el empleo de la forma A Coruña como única ofi-
cial por parte del Ayuntamiento y el uso cooficial del 
gallego en toda la documentación y publicidad munici-
pal, la Subdelegación del Gobierno se dedica a tolerar 
la mofa de las leyes y de las sentencias por parte de las 
autoridades municipales coruñesas. Sin embargo, sí se 
mostró diligente, en varias ocasiones, para iniciar 
acciones judiciales contra otras administraciones muni-
cipales que aprobaron normas que iban más allá de la 
Ley de Normalización Lingüística, como es el caso del 
Ayuntamiento de As Pontes. De esta manera, la Subde-
legación del Gobierno de A Coruña no defiende la apli-
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cación de la ley por igual, sino que continúa funcionan-
do como un instrumento de exclusión del gallego.

¿Cómo es posible que la Subdelegada del Gobierno 
justifique con sus declaraciones las reiteradas negativas 
del Ayuntamiento de A Coruña a cumplir con la legisla-
ción lingüística vigente en materia de toponimia?

¿Cómo es posible que ampare las reiteradas ilegali-
dades cometidas en este tema por el Ayuntamiento de  
A Coruña, que ya fueron debidamente rechazadas 
incluso por el Tribunal Supremo?

Va el Gobierno a tomar las medidas oportunas para 
que la Subdelegación del Gobierno no se dedique a 
amparar, con sus declaraciones, conductas reiteradas e 
injustificadas, totalmente ilegales, como las del Ayun-
tamiento de A Coruña en materia de toponimia?

¿Va el Gobierno, cuando menos, a no amparar a tra-
vés de la Subdelegación de A Coruña la mofa de leyes y 
sentencias por parte del Ayuntamiento de A Coruña?

¿Por qué no emplea la Subdelegación del Gobierno 
en A Coruña el mismo entusiasmo para iniciar acciones 
judiciales contra el Ayuntamiento de A Coruña que el 
que emplea contra administraciones municipales que 
aprueban normas que van más allá de la Ley de Norma-
lización Lingüística?

¿Va el Gobierno a garantizar que la Subdelegación 
de A Coruña defiende la aplicación de la Ley por igual 
y no se dedica a funcionar como un instrumento de 
exclusión de la lengua gallega?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.
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